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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 1: VSeobecné ustanovenia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 01.0-01 Vseobecné zakladné znalosti B

Co je spalovanie butanu?

A Fyzikalny proces.
B Chemicky proces.
C Biologicky proces.
D Geologicky proces.
331 01.0-02 Vseobecné zakladné znalosti B

Ako sa mbze zmenit stav latky pri fyzikalnych procesoch?

A Skupenstvo latky sa zmeni a zmeni sa tiez samotna latka.
B Skupenstvo latky sa zmeni, ale samotna latka sa nezmeni.
C Skupenstvo latky sa nezmeni, ale samotna latka sa zmeni.
D Skupenstvo latky sa nezmeni a samotna latka sa taktieZ nezmeni.
331 01.0-03 Vseobecné zakladné znalosti Cc

Ktory z niz8ie uvedenych procesov predstavuje chemick reakciu?

A Topenie vosku sviecky.
B Rozpustenie cukru vo vode.
C Oxidacia zeleza.

D Odparovanie benzinu.
331 01.0-04 VSeobecné zakladné znalosti D

Ktory z nizsie uvedenych procesov predstavuje fyzikalny proces?

A Spalovanie motorovej nafty.
B Rozklad vody na vodik a kyslik.
C Oxidacia hlinika.
D Tuhnutie benzénu.
331 01.0-05 Vseobecné zakladné znalosti B

Ktory z nizsie uvedenych procesov predstavuje fyzikalny proces?

Rozlozenie oxidu ortutnatého na ortut’ a kyslik.
Rozpinanie motorovej nafty.

Polymerizacia styrénu.

Spalovanie vykurovacieho oleja.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 1: VSeobecné ustanovenia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 01.0-06 Zakladné fyzikalne vlastnosti A
Co prestavuje vyparovanie UN 1846 CHLORID UHLICITY?
A Fyzikalny proces .
B Chemicky proces.
C Biologicky proces.
D Geologicky proces.
331 01.0-07 Vseobecné zakladné znalosti B
Co je polymerizacia UN 2055 STYREN MONOMER, STABILIZOVANY?
A Fyzikalny proces.
B Chemicky proces.
C Biologicky proces.
D Geologicky proces.
331 01.0-08 Vseobecné zakladné znalosti Cc

Co prestavuje spalovanie UN 2247 n-DEKAN?

A

B
C
D

Fyzikalny proces.
Biologicky proces.
Chemicky proces.
Geologicky proces.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 2: Teplota, tlak, objem

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 02.0-01 Zékladné fyzikalne vlastnosti Cc

Ktora hodnota zodpoveda 0,5 baru?

A 0,5 kPa.
B 5,0 kPa.
Cc 50,0 kPa.

D 500,0 kPa.
331 02.0-02 Zakladné fyzikalne vlastnosti D

V uzatvorenej nadobe je udrziavany tlak 180 kPa pri teplote 27 °C. Objem nadoby sa nemeni. Aky
vysoky bude tlak pri 77 °C?

A 154,3 kPa.
B 210,0 kPa.
C 230,0 kPa.
D 513,3 kPa.
331 02.0-03 Zakladné fyzikalne vlastnosti D

Nékladny tank je naplneny na 95 % objemu UN 1547 ANILIN. Nakladny tank je uzavrety. Ako
dlho sa bude anilin odparovat™?

A Dovtedy, kym sa tlak par anilinu nevyrovna atmosférickému tlaku.
B Dovtedy, kym sa anilin uplne neodpari.
C Dovtedy, kym nebude dosiahnuta kriticka teplota.
D Dovtedy, kym tlak par anilinu nedosiahne tlak nasytenej pary.
331 02.0-04 Zakladné fyzikalne vlastnosti A

Tlak nad hladinou kvapaliny sa zvysuje. Co sa stane s jej bodom varu?

A Bod varu sa zvysi.

B Bod varu sa znizi.
C Bod varu ostane rovnaky.
D Bod varu sa najskor zvysi a potom sa zniZi.
331 02.0-05 Zakladné fyzikalne vlastnosti C

Co sa stane V pripade, Ze bude uzavreta plynova fl'asa zahriata na slnku.

A Stpne iba tlak.

B Stapne iba teplota.

C Stapne tlak aj teplota.

D Tlak klesne a teplota stupne.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 2: Teplota, tlak, objem

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 02.0-06 Zékladné fyzikalne vlastnosti c
V uzavretom néakladnom tanku, s objemom 240 m® je udrZiavany tlak na trovni 10 kPa. Do
nékladného tanku sa naplni 80 m® kvapaliny. Teplota zostane rovnak4. Aky bude v tomto pripade
pretlak v nakladnom tanku?
A 5 kPa.
B 7,5 kPa.
C 15 kPa.
D 30 kPa.

331 02.0-07 Zékladné fyzikalne vlastnosti B
Aka je kvapalina pri nezmenenej teplote?
A Ur¢itej formy a uréitého objemu.
B Neurc¢itej formy, ale uré¢itého objemu.
C Urcitej formy, ale neur¢itého objemu.
D Neur¢itej formy a neur¢itého objemu.

331 02.0-08 Zakladné fyzikalne vlastnosti A
Co znamena kriticka teplota?
A Teplota, pri ktorej je mozné skvapalnenie plynu.
B Najniz$ia mozna teplota, teda 0 K.
C Teplota, nad ktorou je mozné skvapalnit’ plyn.
D Teplota, pri ktorej sa dosiahne dolna hranica vybusnosti.

331 02.0-09 Zakladné fyzikalne vlastnosti A
Co zodpoveda teplote 353 K?
A 80 °C.
B 253 °C.
C 353°C.
D 626 °C.

331 02.0-10 Zakladné fyzikalne vlastnosti D

Pri teplote 21° C je objem plynu v uzavretej naidobe 98 litrov. Tlak zostava rovnaky.

Aky bude objem pri 30 °C?

A

B
Cc
D

95 litrov.
98 litrov.
101 litrov.
140 litrov.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 2: Teplota, tlak, objem

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 02.0-11 Zékladné fyzikalne vlastnosti B
Aka je najnizSia mozna teplota?
A 0°C.
B 0 K.
Cc -273 K.
D 273 K.

33102.0-12 Zékladné fyzikalne vlastnosti B
Poc¢nuc akym bodom varu su kvapaliny povazované za kvapaliny s nizkym bodom varu?
A Kvapaliny s bodom varu nizs§im ako 0 °C.
B Kvapaliny s bodom varu niz§im ako 100 °C.
C Kvapaliny s bodom varu v rozsahu od 100 °C do 150 °C.
D Kvapaliny s bodom varu vy$§im ako 150 °C.

331 02.0-13 Zékladné fyzikalne vlastnosti Cc
Ako sa meni teplota pocas topenia Cistej latky?
A Stipa.
B Klesa.
Cc Ostava rovnaka.
D Stpa alebo klesa, v zavislosti od latky.

33102.0-14 Zakladné fyzikalne vlastnosti B
Bodu varu UN 1897 TETRACHLORETYLEN je 121 °C. Co je tetrachloretylén?
A Kvapalina s nizkym bodom varu.
B Kvapalina so strednym bodom varu.
C Kvapalina s vysokym bodom varu.
D Plyn.

331 02.0-15 Zakladné fyzikalne vlastnosti Cc
Ktora hodnota zodpoveda teplote 30 °C?
A 30 K.
B 243 K.
Cc 303 K.
D -243 K.

331 02.0-16 Zakladné fyzikalne vlastnosti D
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Aké kvapaliny sa nazyvaju kvapaliny s vysokym bodom varu?

A Kvapaliny s bodom varu niz§im ako 50 °C.

B Kvapaliny s bodom varu niz§im ako 100 °C.

C Kvapaliny s bodom varu v rozsahu od 100 °C do 150 °C.
D Kvapaliny s bodom varu vy$§im ako 150 °C.




Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 2: Teplota, tlak, objem

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 02.0-17 Zékladné fyzikalne vlastnosti B

V akych mernych jednotkach sa musi vzdy vyjadrit’ teplota podl'a Gay-Lussacovho zakona?

A V °C.
B V K.
C V Pa.
D V °F.
331 02.0-18 Zékladné fyzikalne vlastnosti A

Bod varu latky UN 1155 DIETYLETER (ETYLETER) je 35 °C. Co je dietyléter?

A Kvapalina s nizkym bodom varu.

B Kvapalina so strednym bodom varu.
C Kvapalina s vysokym bodom varu.
D Kvapalina s ve'mi vysokym bodom varu.
331 02.0-19 Zakladné fyzikalne vlastnosti D

V akych mernych jednotkach sa udava tlak?

A Kelvinoch.
B Litroch.
C Newtonoch.
D Pascaloch.
331 02.0-20 Zakladné fyzikalne vlastnosti D

Ktora hodnota ppm zodpoveda 100 obj. %?

A 1 ppm.
B 100 ppm.
Cc 1 000 ppm.
D 1 000 000 ppm.
331 02.0-21 Zékladné fyzikalne vlastnosti A

V uzavrete] nadobe je pri teplote 7 °C pretlak 200 kPa. Pretlak stipne na 400 kPa. Objem sa
nezmeni. Aka bude v tomto pripade teplota?

A 14° C.
B 287° C.
C 560° C.
D -133° C.
331 02.0-22 Zékladné fyzikalne vlastnosti Cc

V uzavretom priestore klesne absolttna teplota 0 polovicu vzhladom k poéiatoénej teplote. Akym
sposobom sa zmeni tlak v tomto priestore?

A Tlak sa zdvojnasobi.

B Tlak ostane rovnaky.

Cc Tlak sa znizi o polovicu.

D Tlak sa Stvornasobne znizi.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 2: Teplota, tlak, objem

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 02.0-23 Zakladné fyzikalne vlastnosti Cc
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Co znamena bod varu kvapaliny?

Tlak kvapaliny pri teplote 100 °C.

Mnozstvo kvapaliny, ktoré dosiahlo bod varu.

Teplota, pri ktorej sa kvapalina zmeni na paru pri tlaku 100 kPa.
Objem kvapaliny pri teplote 100 °C a tlaku 100 kPa.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 3: Skupenstvo

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 03.0-01 Zakladné fyzikalne vlastnosti Cc
Ako sa nazyva zmena z tuhého skupenstva na plynné skupenstvo?
A Tuhnutie.
B Kondenzacia.
C Sublimécia.
D Vyparovanie.
331 03.0-02 Zakladné fyzikalne vlastnosti B
Ako sa nazyva zmena plynného skupenstva na kvapalné skupenstvo?
A Tuhnutie.
B Kondenzacia.
Cc Zrenie.
D Sublimécia.
331 03.0-03 Zakladné fyzikalne vlastnosti B
Co je prikladom kondenzacie?
A Prechod plynu do tuhého skupenstva.
B Prechod plynu do kvapalného skupenstva.
C Prechod kvapaliny do plynného skupenstva.
D Odparovanie latky.
331 03.0-04 Zakladné fyzikalne vlastnosti A
Co je prikladom sublimécie?
A Odparovanie suchého l'adu.
B Tvorba kondenzatu na studenom okne.
C Tuhnutie tekutého Zeleza.
D Odparovanie kvapalného hexanu zo séjovych vyliskov.
331 03.0-05 Zakladné fyzikalne vlastnosti D
Co je tuhnutie?
A Prechod tuhého skupenstva do kvapalného.
B Prechod kvapalného skupenstva do plynného.
C Prechod plynného skupenstvado kvapalného.
D Prechod kvapalného skupenstva do tuhého.
331 03.0-06 Vymazané (2012).
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 3: Skupenstvo

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 03.0-07 Zakladné fyzikalne vlastnosti Cc

Ako sa nazyva prechod z tuhého skupenstva do plynného?

A Topenie.
B Tuhnutie.
C Sublimacia.

D Vyparovanie.
331 03.0-08 Zakladné fyzikalne vlastnosti A

Pri normalnom tlaku je teplota latky vyssia ako bod varu tejto latky. Ako sa oznacuje tato latka
z hl'adiska fyzikalneho stavu?

A Plyn.
B Kvapalina.
Cc Pevna latka.
D Kvapalina alebo pevna latka.
331 03.0-09 Zakladné fyzikalne vlastnosti B

Aké je skupenstvo UN 1605 ETYLENDIBROMID pri teplote 5 °C?

A Plyn.
B Tuha latka.
Cc Kvapalina.
D Neur¢ité skupenstvo.
331 03.0-10 Zakladné fyzikalne vlastnosti C

Ako sa nazyva proces prechodu latky z tuhého skupenstva do plynného?

A Vyparovanie.
B Kondenzacia.
C Sublimacia.
D Rekombinacia.
331 03.0-11 Zéakladné chemické vlastnosti A

V désledku reakcie vznikla nova latka. Aky typ reakcie prebehol?

A Chemicka reakcia.

B Fyzikalny proces.

C Meteorologicky proces.
D

Logicka reakcia.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 4: Ohei, horenie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 04.0-01 Zakladné znalosti tykajuce sa latok B
Medze vybusnosti pre UN 1547 ANILIN su 1,2 - 11 obj. %. Existuje zmes, ktora obsahuje
0,1 obj. % anilinu a 99,9 obj. % vzduchu. Akt vlastnost’ ma tato zmes?

A HorTava, ale nie vybusna.

B Nie je horlava a nie je vybusna.
C HorTava aj vybusna.

D Nehorl'ava, ale vybusna.

331 04.0-02 Zakladné znalosti tykajuce sa latok B
Teplota samovznietenia UN 1779 KYSELINA MRAVCIA je 480° C. Ktoré znizsie
uvedenych tvrdeni je spravne, ak teplota zmesi kysliny mravéej a vzduchu je nizsia ako 480° C?
A Kyselina mravéia sa neméze vznietit.

B Kyselina mrav¢ia sa neméze nahle zapalit’ (spontanne).
C Kyselina mravéia sa moze nahle zapalit’ (spontanne).
D Kyselina mravéia sa neméze nahle zapalit’ (spontanne), ale méze vybuchnut’.

331 04.0-03 Zakladné znalosti tykajuce sa latok Cc
Co je katalyzator?

A Latka, ktora zabraiuje polymerizacii latky, bez jej znegistenia.
B Latka, ktora zabranuje vzniku statickej elektriny, bez toho aby znecistila produkt.
Cc Latka, ktora ma ovplyvnit rychlost’ reakcie, bez u€asti na nej.

Latka, ktora sa pridava do vyrobku ako farbivo, bez jeho znecistenia.

331 04.0-04 Zéakladné znalosti tykajuce sa latok B

Co je detonacia?
A Cistiaci prostriedok.
B Vybuch.
Cc Néadoba na odber vzoriek.
D Inhibitor.
331 04.0-05 Zakladné znalosti tykajuce sa latok C
Bod vzplanutia UN 1282 PYRIDIN je 20° C. Co sa stane s pyridinom pri teplote 25° C?
A Pyridin sa moze nahle zapalit.
B Pyridin nevytvori dostatok par, aby sa mohli zapalit’.
C Pyridin vytvori dostatok par, aby sa mohli zapalit'.
D Pyridin vytvara prili§ vela par, aby sa mohli zapalit’.
331 04.0-06 Zakladné znalosti tykajuce sa latok A

Aka reakcia zodpoveda najvyssej rychlosti horenia?

A

B
Cc
D

Detonacia.
Deflagracia.
Vybuch.
Implozia.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 4: Ohen, horenie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 04.0-07 Zakladné znalosti tykajuce sa latok Cc
Ako je mozné zabranit’ vybuchu latky termickym posobenim?
A Ohriatim latky.
B Zvy$enim tlaku na latku.
C Ochladenim latky.
D Stlacenim latky.
331 04.0-08 Zakladné znalosti tykajuce sa latok B
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Medze vybusnosti UN 1114, BENZEN je 1,2 — 8,6 obj. %. Mame zmes, ktora obsahuje 5 obj. %
benzénu a 95 obj. % vzduchu. Ak vlastnost’ vykazuje tato zmes?

A Zmes je nehorlava, ale vybusna.
B Zmes je horlava a vybusna.

C Zmes je nehorl’ava a nevybusna.
D Zmes je horl'ava, ale nie vybusna.




Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 5: Hustota

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

331 05.0-01 Zékladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V B
Hmotnost” ndkladu UN 2874 FURFURYLALKOHOL je 550 ton. Relativna hustota
furfurylalkoholu je 1,1. Aky je objem nakladu?

A 5md.
B 500 m2.
C 605 m?.
D 2 000 m2.

331 05.0-02 Zékladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V c
Objem nakladu UN 1991 CHLOROPREN, STABILIZOVANY je 500 m®. Relativna hustota
chloroprénu je 0,96. Aka je hmotnost’ nakladu?

A 0,48 1.
B 192,0t.
C 480,0t.
D 521,0t.

331 05.0-03 Zakladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V A
Hmotnost nakladu UN 1218 IZOPREN, STABILIZOVANY o objeme 600 m? je 420 t. Ak bude
V tomto pripade relativna hustota izoprénu?

A 0,7.

B 2,03.
C 1,43.
D 2,52.

331 05.0-04 Zékladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V B

Ako sa vypocita hustota latky?

A Objem sa vydeli hmotnostou.

B Hmotnost’ sa vydeli objemom.

C Objem sa vynasobi s hmotnostou.
D Suc¢tom hmotnosti a objemu.

331 05.0-05 Zakladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V C

Co sa stane s hustotou UN 1547 ANILIN, ak stupa teplota? stipa.
A Hustota sa zvysi.
B Hustota ostane rovnaka.
C Hustota sa znizi.
D Hustota sa niekedy znizi a niekedy znizi.
331 05.0-06 Zékladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V B
Objemova hmotnost’ (hustota) latky je 2,15 kg/dm®. Ak4 hodnota zodpoveda tejto hustote?
A 0,00215 t/m3.
B 2,15 t/md,
C 21,5 t/md,
D 215 t/m®,
331 05.0-07 zakladné znalosti tykajuce sa latok — p=m/V B
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 5: Hustota

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

Relativna hustota kvapaliny je 0,95. Ak je hmotnost’ kvapaliny o objeme 1900 m3?

A 1805 kg.
B 1805 t.
C 200 kg.
D 200 t.
331 05.0-08 Zékladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V A

Hmotnost’ 180 litrov UN 1092 AKROLEIN, STABILIZOVANY je 144 kg. Aka je relativna
hustota tejto latky?

A 0,8.
B 1,25.
C 2,59.
D 3,6.
331 05.0-09 Zakladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V C

Relativna hustota latky je 1,15. Aky je objem tejto latky, ked hmotnost’ latky je 2300 ton?

A 250 m2,
B 500 m?.
C 2000 mé,
D 2 645 md,
331 05.0-10 Zakladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V A

Objem uréitého mnozstva plynu sa znizuje. Akym spdsobom sa meni hustota?

A Hustota sa zvysuje.
B Hustota sa znizuje.
C Hustota zostane rovnaka.
D Hustota sa niekedy zvysuje a niekedy znizuje.
33105.0-11 Zakladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V A

Ako sa vypocita hmotnost’ latky?

Objemovu hmotnost’ (hustotu) vynasobime objemom.
Objemova hmotnost’ (hustotu) vydelime objemom.
Objem vydelime objemovou hmotnost'ou (hustotou).
Objem vydelime tlakom.

OO >
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 5: Hustota

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 05.0-12 Zékladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V c
Ako sa vypocita objem latky?
A Objemova hmotnost’ (hustotu) vynasobime hmotnost'ou.
B Objemovu hmotnost’ (hustotu) vydelime hmotnost'ou.
C Hmotnost’ vydelime objemovou hmotnost'ou (hustotou).
D Hmotnost’ vydelime tlakom.
331 05.0-13 Zékladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V A

Co sa stane s hustotou UN 2789 KYSELINA OCTOVA, ROZTOK, ak klesne teplota?

Hustota sa zvysi.

Hustota sa znizi.

Hustota zostane rovnaka.

Hustota sa niekedy znizi a niekedy znizi.

o0 wm>

331 05.0-14 Zakladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V

C

Aka sa pouziva jednotka objemovej hmotnosti (hustoty) (podla medzinarodnej jednotkovej

ststavy SI)?

A ms,

B kg.

C kg/m?®,
D I

331 05.0-15 zakladné znalosti tykajuce sa latok — p =m/V

Od ¢oho zavisi hustota plynu?

Iba od teploty.

Iba od tlaku.

Od tlaku a teploty.
Iba od objemu.

o0 w>

331 05.0-16 zakladné znalosti tykajuce sa latok — p = m/V

Aka je, vo vicsine pripadov, hustota par kvapalin v pomere k hustote okolitého vzduchu?

Hustota par je rovnaka.

Hustota par je vyssia.

Hustota par je nizsia.

Ziadna z vysie uvedenych odpovedi nie je spravna.

OO w>
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 6: Zmesi, zlu¢eniny

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 06.0-01 Zéakladné chemické vlastnosti B

Kov reaguje s kyslikom. Pritom vznikne ¢ierna praskova latka. Ako sa nazyva tato latka?

A Prvok.
B Zlucenina.
C Zliatina.
D Zmes.
331 06.0-02 Zékladné fyzikalne vlastnosti D

Ktoré z nasledujucich tvrdeni je spravne?
A Zmes vznika vzdy z troch latok v urcitom pomere.
B Zmes je vysledkom chemickej reakcie.
Cc Pri tvorbe zmesi vzdy vznika teplo.
D Zmes, ktora sa sklada z dvoch latok.
331 06.0-03 Zakladné chemické vlastnosti C

Prikladom ¢oho je ¢ista voda (H20)?

A Zliatiny.
B Prvku.
C ZlG¢eniny.
D Zmesi.
331 06.0-04 Zakladné chemické vlastnosti C

Co vzdy obsahuje organicka zlu¢enina?

A Atomy vody.
B Atomy kyslika.
Cc Atémy uhlika.
D Atomy dusika.
331 06.0-05 Zakladné chemické vlastnosti A

Co vznikne rozpustenim cukru?

A Zmes.
B ZlucCenina.
C Zliatina.
D Prvok.
331 06.0-06 Zakladné chemické vlastnosti B

Co sa stane v pripade, ked’ sa zo zlic¢eniny uvoliuje vodik?

A Je tazsi ako vzduch a uklada sa pri zemi.

B Je l'ahsi ako vzduch a stipa.

Cc Okamzite sa zIG¢i s dusikom vo vzduchu.

D V désledku katalytickej reakcie sa tvori voda.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 6: Zmesi, zlu¢eniny

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 06.0-07 Zakladné chemické vlastnosti D
Ktoré prvky obsahuje kyselina dusi¢na (HNO3)?
A Sira, dusik a kyslik.
B Uhlik, vodik a dusik.
C Hélium, sodik a kyslik.
D Vodik, dusik a kyslik.
331 06.0-08 Zakladné chemické vlastnosti B

Mo6zZu sa mieSat’ kvapaliny?

A
B
C
D

Ano, kvapaliny st vzdy miesatelné.

Ano, ale nie vetky kvapaliny st navzajom miesatelné.
Nie, kvapaliny nie si miesatel'né.

Ano, kvapaliny st miesatel'né vo vietkych pomeroch.

Strana 17



Fyzikalne a chemické znalosti
Skiasobny ciel’ 7: Molekuly a atomy

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 07.0-01 Zakladné chemické vlastnosti A
Co je NaNO3?
A Anorganicka zlu¢enina.
B Organicka zltcenina.
C Zmes.
D Zliatina.

331 07.0-02 Zakladné chemické vlastnosti B
Co je C3Hg?
A Zmes.
B Organicka zltc¢enina.
C Anorganicka zlic¢enina.
D Zliatina.

331 07.0-03 Zakladné chemické vlastnosti D
Akt znaku ma prvok ,.kyslik“?
A S.
B H.
Cc N.
D 0.

331 07.0-04 Zakladné chemické vlastnosti B
Ak znacku ma prvok ,,dusik*?
A S.
B N.
Cc 0.
D H.

331 07.0-05 Zakladné chemické vlastnosti C
Ktoré z nasledujucich tvrdeni je nespravne?
A Molekuly sa skladajti z atbmov.
B Cista latka sa sklad4 z molekul jedného druhu.
C Zltcenina sa vo vsetkych pripadoch sklada z jedného druhu atomov.
D Prvok sa sklada z atomov jedného druhu.

331 07.0-06 Zékladné chemické vlastnosti A

Akt znacku ma prvok ,,vodik*“?

ooOw>
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 7: Molekuly a atomy

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 07.0-07 Zéakladné chemické vlastnosti A

Ktoré z nasledujucich tvrdeni je spravne?

A Molekuly su elektricky neutrdlne Castice, pozostavajuce z dvoch alebo viacerych atomov.
B Molekula je najmensia Castica latky, ktora si stale zachovava vsetky vlastnosti latky.
C Prvky sa skladaji z molekl, ktoré sa skladajt z viacerych atomov.
D Existuje asi 11 miliéonov druhov atémov.
331 07.0-08 Zékladné chemické vlastnosti A

Z ¢oho sa vzdy sklada prvok?

A Z atdmov.
B Z0 zmesi.
C Zo zIucenin.
D Z molekul.
331 07.0-09 Zakladné chemické vlastnosti B

Ako sa nazyva elektricky neutralna ¢astica, pozostavajica z dvoch alebo viacerych atomov?

A Neutron.
B Molekula.
C I6n.
D Proton.
331 07.0-10 Zakladné chemické vlastnosti B

Aky je spravny zapis troch molekul vody?

A (H20)s.
B 3 H,0.
C HeO:s.
D H.0.
331 07.0-11 Zakladné chemické vlastnosti D

Aky je latinsky nazov kyslika?

A Ferrum.
B Hydrogenium.
C Nitrogenium.
D Oxygenium.
33107.0-12 Zakladné chemické vlastnosti B

Co vyjadruje v chemickych vzorcoch pismeno ,N“?

A Uhlik.
B Dusik.
C Vodik.
D Kyslik.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skiasobny ciel’ 7: Molekuly a atomy

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 07.0-13 Zakladné chemické vlastnosti A
Ako sa oznaCuje uhlik?
A C.
B H.
C K.
D 0.
33107.0-14 Zakladné chemické vlastnosti B
Aka je molekulova hmotnost’ latky UN 1294 TOLUEN (CeH5CHg)? (C=12,H=1)
A 78.
B 92.
C 104.
D 106.
331 07.0-15 Zakladné znalosti A
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Pri akej teplote je kineticka energia molekuly rovna 0 (nule)?

A

B
Cc
D

Pri -273 °C.
Pri 212 K.
Pri 273 K.

Pri -100 °C.




Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 8: Polymerizacia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 08.0-01 Zakladné chemické vlastnosti B
Co je inhibitor?
A Latka, ktora urychl'uje reakciu.
B Latka, ktora zabranuje polymerizacii.
C Latka, ktora napadé nervovy systém.
D Latka, ktora zabrafuje vzniku elektrostatického naboja.

331 08.0-02 Zakladné chemické vlastnosti A
Ktora latka zabranuje polymerizacii?
A Inhibitor.
B Kondenzator.
Cc Katalyzator.
D Indikator.

331 08.0-03 Zakladné chemické vlastnosti A
Ktoré z nasledujtcich tvrdeni je spravne?
A Inhibitor musi byt’ dobre mie$any s produktom.
B Inhibitor méze reagovat’ s produktom.
C Inhibitor sa méze 'ahko vyparit’ z produktu.
D Inhibitor by mal mat’ nizky bod vzplanutia.

331 08.0-04 Zakladné chemické vlastnosti A
Co je polymerizacia?
A Proces, pri ktorom jedna alebo viac zluCenin vzajomne reaguji a vedi k vzniku velmi

velkej molekuly.

B Proces horenia, pri ktorom sa uvol'ni vela tepla.
C Proces, pri ktorom dodanim tepla dochadza k rozlozeniu zluceniny.
D Proces, pri ktorom u¢inkom elektrického pradu dochadza k rozloZeniu zltéeniny.

331 08.0-05 Zakladné chemické vlastnosti C

Nékladny tank obsahuje produkt, ktory moéze lahko polymerizovat. Aby sa zabranilo
polymerizacii, prida sa inhibitor. Pocas prepravy sa mala cast’ produktu odpari a nasledne sa ulozi
vo forme kondenzatu na vrchnej ¢asti nakladného tanku. Co sa méze stat’ s tymto kondenzatom?

o0 w>

Tento kondenzat nemoze polymerizovat,, pretoze obsahuje inhibitor.

Tento kondenzat nemoze polymerizovat, pretoze sa najskor odpari.

Tento kondenzat méze polymerizovat, pretoze neobsahuje ziadny inhibitor.
Tento kondenzat moze polymerizovat’, hoci este stale obsahuje inhibitor.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 8: Polymerizacia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 08.0-06 Zéakladné chemické vlastnosti B

Podas prepravy nédkladu UN 2055 STYREN MONOMER, STABILIZOVANY sa musia vykonat
opatrenia, aby sa zaistilo, Ze tento naklad je dostato¢ne stabilizovany. Aké idaje sa nemusia uviest’
do prepravného dokladu?

A Nézov a mnozstvo pridaného stabilizatora.
B Tlak, ktory sa nachadza nad povrchom stabilizovanej kvapaliny.
Cc Datum pridania stabilizatora a doba G¢innosti za normalnych podmienok..

D Medzné teploty, ktoré ovplyviiuja stabilizator.
331 08.0-07 Zékladné znalosti D

Co znamena predpona ,,poly* v slove ,,polymerizacia“?

A Velky.
B Dlho.
C Atom.
D Vela.
331 08.0-08 Zakladné chemické vlastnosti A

Co charakterizuje polymerizaciu?

A Zvysenie teploty.
B Znizenie teploty.
C Zmena farby.
D Zmena hmotnosti.
331 08.0-09 Zakladné chemické vlastnosti C

Co je inhibitor?

A Druh lepidla.
B Cistiaci prostriedok.
Cc Stabilizator.
D Produkt znizujtci bod tuhnutia.
331 08.0-10 Zakladné chemické vlastnosti D

Latka je pri 20 °C kvapalna a Pahko sa rozklada pri teplotach nad 35 °C. Co je tato latka?

Stabilny plyn.
Nestabilny plyn.
Stabilna kvapalina.
Nestabilna kvapalina.

o0 w>
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 8: Polymerizacia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 08.0-11 Zékladné chemické vlastnosti Cc
Co je pozitivny katalyzator?
A Latka, ktora zabraniuje polymerizacii.
B Latka, ktora zabranuje vzniku elektrostatického naboja.
C Latka, ktora urychl'uje reakciu.
D Latka, ktora zabrafiuje rozvijaniu tepla.

331 08.0-12 Zékladné chemické vlastnosti B
Co je negativny katalyzator?
A Latka, ktora podporuje polymerizaciu.
B Latka, ktora spomal’uje chemicku reakciu.
C Latka, ktora zabranuje vzniku elektrostatického naboja.
D Latka, ktora zabranuje vyparovaniu kvapaliny.

331 08.0-13 Zakladné chemické vlastnosti B
Aky je rozdiel medzi chemicky stabilnou latkou a chemicky nestabilnou latkou?
A Chemicky stabilna latka sa rozklada rychlejsie ako chemicky nestabilna latka.
B Chemicky nestabilna latka sa 'ahko rozklada a chemicky stabilna latka nie.
C Chemicky nestabilna latka sa vyparuje rychlejsie ako chemicky stabilna latka.
D Chemicky nestabilna latka ma vyssi bod topenia ako chemicky stabilna latka.

331 08.0-14 Zakladné chemické vlastnosti B
Ako sa nazyva proces, pri ktorom sa monoméry vzajomne zlucia ako vysledok chemickej reakcie?
A Odparovanie.
B Polymerizacia.
Cc Rozpad.
D Kondenzacia.

331 08.0-15 Chemické znalosti o produktoch B

Ktory produkt sa musi prepravovat’ stabilizovany?

A
B
Cc

UN 1114 BENZEN.

UN 1301 VINYLACETAT, STABILIZOVANY.

UN 1863 PALIVO, LETECKE, PRE PRUDOVE MOTORY S VIAC AKO 10%
BENZENU.

UN 2312 FENOL, ROZTAVENY.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 8: Polymerizacia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 08.0-16 Zakladné chemické vlastnosti Cc
Preco sa do uréitych produktov pridava stabilizator (inhibitor)?
A Aby sa zabranilo ich vybuchu.
B Aby sa zabranilo ich odparovaniu.
C Aby sa zabranilo ich polymerizacii.
D Aby sa zabranilo ich zamfzaniu.
331 08.0-17 Zakladné chemické vlastnosti Cc
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V désledku ¢oho casto iniciujui polymerizacné reakcie?

V désledku inhibitora.

V doésledku nadbytku dusika.
V doésledku zvysenia teploty.
V doésledku zniZenia teploty.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 9: Kyseliny, zasady

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 09.0-01 Zékladné chemické vlastnosti B
Ako sa nazyvaju roztoky s hodnotou pH vicSou ako 7?
A Kyseliny.
B Zasady.
C Mydla.
D Suspenzie.
331 09.0-02 Zékladné chemické vlastnosti Cc
Prikladom &oho je UN 1824 HYDROXID SODNY, ROZTOK?
A Silnej kyseliny.
B Slabej kyseliny.
C Silnej zasady.
D Slabej zasady.
331 09.0-03 Zakladné chemické vlastnosti A
Prikladom ¢oho je UN 1830, KYSELINA SIROVA s viac ako 51% kyseliny?
A Silnej kyseliny.
B Slabej kyseliny.
C Silnej zasady.
D Slabej zasady.
331 09.0-04 Zakladné chemické vlastnosti D
Aké pH maju zasady?
A pH je vzdy vicsie ako 14.
B pH je vzdy mensie ako 7.
C pH sa vzdy rovna 7.
D pH je vzdy viacsie ako 7.
331 09.0-05 Zakladné chemické vlastnosti C
Akym spésobom mdzeme neutralizovat’ zasadity roztok?
A Opatrnym pridanim mydla.
B Opatrnym pridanim vody.
C Opatrnym pridanim roztoku kyseliny.
D Opatrnym pridanim hydroxidu sodného.
331 09.0-06 Zékladné chemické vlastnosti B

VVymenujte tri vlastnosti kyseliny:

ooOw>

zierava, narusa ur¢ité kovy, pH vicsie ako 7.

zierava, narusa urcité kovy, pH mensie ako 7.

zierava, narusa urcité kovy, mydlova chut.

zierava, farbi lakmusovy papier na erveno, mydlova chut’.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 9: Kyseliny, zasady

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 09.0-07 Zéakladné chemické vlastnosti D

AKky je rozdiel medzi kyselinou s pH rovné 1 a kyselinou, ktora ma pH rovné 3?

A Roztok s pH rovné 1 je viac zasadity.
B Roztok s pH rovné 1 je viac neutralny.
C Roztok s pH rovné 1 je redsi.

D Roztok s pH rovné 1 je kyslejsi.

331 09.0-08 Zékladné chemické vlastnosti B
Aky je rozdiel medzi roztokom, ktory ma pH rovné 11 a roztokom, ktory ma pH rovné 8?
A Roztok s pH rovné 11 je kyslejsi.
B Roztok s pH rovné 11 je zasaditejsi.
C Roztok s pH rovné 11 je slabsi.
D Nie je ziaden rozdiel.

331 09.0-09 Zakladné chemické vlastnosti Cc

Akt hodnotu pH ma neutralny roztok?

A 0.
B 1.
C 7.
D 14,
331 09.0-10 Zakladné chemické vlastnosti D

Aké hlavné nebezpecCenstvo predstavuju kyseliny a zasady, ktoré sa prepravuju vnutrozemskou
vodnou dopravou?

A Jedovatost’.
B Horlavost’.
C Vybusnost'.
D Zieravost’.
331 09.0-11 Zakladné chemické vlastnosti A

Co vzdy obsahuji hydroxidy?

A OH-.
B H*.
C H30".
D CO.
331 09.0-12 Zakladné chemické vlastnosti B

Prikladom &oho je UN 2790 KYSELINA OCTOVA, ROZTOK, OS 111?

A Silnej kyseliny.
B Slabej kyseliny.
C Silnej zasady.
D Slabej zasady.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 9: Kyseliny, zasady

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 09.0-13 Zéakladné chemické vlastnosti B

Aka latka vznikne reakciou kyseliny s kovom?

A Kyslik
B Vodik.
C Dusik.
D Voda.
331 09.0-14 Zakladné chemické vlastnosti D

Ako sa inak nazyvajt zasady?
A Organické latky.
B Anorganické latky.
C Alkanové kyseliny.
D Alkalickeé latky.
331 09.0-15 Zakladné chemické vlastnosti B

Ktory z nasledujucich produktov je zasada?

A UN 1685 ARZENICNAN SODNY.

B UN 1814 HYDROXID DRASELNY, ROZTOK.
C UN 1230 METANOL.

D UN 1573 ARZENICNAN VAPENATY.

331 09.0-16 Zakladné chemické vlastnosti A

Akt hodnotu pH méze mat’ silné kyselina?

A 0-3
B 7.

Cc 8 —10.
D 10-12
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 10: Oxidacia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
33110.0-01 Zékladné chemické vlastnosti A

Co je prikladom pomalej oxidéacie?

A Tvorba hrdze na zeleze.
B Vybuch skvapalneného plynu.
C Horenie zemného plynu.
D Vyparovanie benzinu.
331 10.0-02 Zakladné chemické vlastnosti B

Co st redukéné ¢inidla?

A Latky, ktoré 'ahko uvolniuju kyslik z inych latok.
B Latky, ktoré 'ahko prijimaju kyslik od inych latok.
Cc Latky, ktoré su vel'mi horl'avé.
D Latky, ktoré nikdy nereaguju s inymi latkami.
331 10.0-03 Zékladné chemické vlastnosti Cc

Co nazyvame oxidaciou?

A Tvorba zlu€eniny latky s uhlikom.
B Tvorba zluceniny latky s vodikom.
Cc Tvorba zluceniny latky s kyslikom.
D Tvorba zluceniny latky s dusikom.
331 10.0-04 Zakladné chemické vlastnosti A

Co nazyvame oxidantami?

A Latky, ktoré 'ahko uvol'nuju kyslik z inych latok.
B Latky, ktoré 'ahko prijimaju kyslik od inych latok.
Cc Latky, ktoré s vel'mi horlavé.
D Latky, ktoré nikdy nereaguju s inymi latkami.
331 10.0-05 Zékladné chemické vlastnosti B

Aka reakcia charakterizuje horlavé latky?

A Uvolnuju kyslik.
B Reagujt s kyslikom.
Cc Nereaguju s kyslikom.
D Tvoria kyslik.
331 10.0-06 Zakladné chemické vlastnosti B

Co charakterizuje horl'avé latky?

Tazko reaguju s kyslikom.
Lahko reaguju s kyslikom.
Nikdy nereagujt s kyslikom.
Odovzdavaju kyslik.

U0 w>
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 10: Oxidacia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 10.0-07 Zakladné chemické vlastnosti A

Co znamena vyraz oxidacia?

Reakcia latky s kyslikom.
Reakcia latky s dusikom.
Pridanie kyslika.
Pridanie dusika.

o0 w>
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 11: Znalosti o produkte

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 11.0-01 Zéakladné chemické vlastnosti A

Prikladom ¢oho je C4H10?
A Alkanu.
B Alkénu.
C Aromatu.
D Cykloalkanu.
331 11.0-02 Zakladné chemické vlastnosti C
Ktoré st dve hlavné skupiny uhl'ovodikov?
A Oxidaéné a redukéné Cinidla.
B Kyseliny a zasady.
Cc Alkany a alkény.
D Lthy a hydroxidy.
331 11.0-03 Zakladné chemické vlastnosti A

Co je polymér?

A Zlt¢enina, ktorej molekuly su zloZené z opakujucich sa molekularnych skupin.
B Produkt, ktory je potrebny pre zabranenie polymerizacie urcitej latky.
C Produkt, ktory urychl'uje reakciu, bez toho na reakeii zacastnil.
D Horlavy produkt, ktory moze spdsobit’ chemicku reakciu.
331 11.0-04 Zakladné chemické vlastnosti B

Co su organické zluceniny obsahujuce dusik?

A Aromaty.
B Nitrily.
Cc Etéry.
D Estery.
331 11.0-05 Zakladné chemické vlastnosti C

Ako sa nazyvaju uhlovodiky, pri ktorych je jeden alebo viac atomov vodika nahradenych
hydroxidovou skupinou (skupina OH)?

A Estery.

B Etery.

Cc Alkoholy.
D Ketony.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 11: Znalosti o produkte

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

331 11.0-06 Zékladné chemické vlastnosti Cc
Ako sa nazyvaju latky, ktorych molekuly obsahuji velké mnozstvo kyslika?
A Alkény.
B Ketony.
C Peroxidy.
D Nitrily.

331 11.0-07 Zékladné chemické vlastnosti D
Co je prikladom ketonu?
A UN 1170 ETANOL.
B UN 1203 BENZIN. , ,
C UN 2055 STYREN, MONOMER, STABILIZOVANY.
D  UN 1090 ACETON.

331 11.0-08 Zakladné chemické vlastnosti D
Ktora je dolezita skupina zlozitych esterov?
A Alkoholy.
B Peroxidy.
C Zasady.
D Oleje a maziva.

331 11.0-09 Zakladné chemické vlastnosti B
Atémova hmotnost’ vodika je 1, atdomova hmotnost’ kyslika je 16 a atdomova hmotnost’ siry je 32.
Aka je molekularna hmotnost kyseliny sirovej (H2SO4)?
A 49,
B 98.
Cc 129.
D 146.

33111.0-10 Zékladné chemické vlastnosti C

Atémova hmotnost’ uhlika je 12 a atdbmova hmotnost’ kyslika je 16. Aka je molekularna hmotnost’
oxidu uhli¢itého (CO2)?

OO >

38.
40.
44,
76.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 11: Znalosti o produkte

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
33111.0-11 Zéakladné chemické vlastnosti B

Atomova hmotnost’ vapnika je 40, atdmova hmotnost’ kyslika je 16 a atomova hmotnost’ vodika
je 1. Aka je molekularna hmotnost’ hydroxidu vapenateho (Ca(OH)2)?

A 58.
B 74.
C 96.
D 114.
33111.0-12 Zakladné chemické vlastnosti A

Preco sa aromatické latky nazyvaju aromaty?
A Kwvéli ich zapachu.
B Kwvéli ich farbe.
C Kwvéli ich jedovatosti.
D Kwvéli ich rozpustnosti.
33111.0-13 Zékladné chemické vlastnosti D

Co je prikladom nitrozlti¢eniny?

A UN 2312 FENOL, ROZTAVENY.
B UN 1090 ACETON.
C UN 1203 BENZIN.
D UN 1664 NITROTOLUENY, KVAPALNE.
331 11.0-14 Zakladné chemické vlastnosti B

Prikladom akej latky je UN 1230 METANOL?

A Esteru.
B Alkoholu.
C Nitrilu.
D Eteru.
331 11.0-15 Z4kladné chemické vlastnosti D

Co je prikladom alkinu?

A UN 1011 BUTAN.

B UN 1077 PROPEN.

C UN 1170 ETANOL.

D UN 1001 ACETYLEN, ROZPUSTENY.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 11: Znalosti o produkte

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 11.0-16 Zéakladné chemické vlastnosti B
Ktora z nasledujucich latok je nasytena?
A UN 1077 PROPEN.
B UN 1265 PENTANY, KVAPALNE.
C UN 1962 ETYLEN, STLACENY.
D UN 1055 IZOBUTEN.
331 11.0-17 Zéakladné chemické vlastnosti B
Ktora skupina latok je vSeobecne jedovata a karcinogénna?
A Alkoholy.
B Aromaty.
C Alkanové kyseliny.
D Alkany.
33111.0-18 Zakladné chemické vlastnosti C
Co je ,,PVC??
A Monomér.
B Alkéanova kyselina.
Cc Polymér.
D Aromat.
331 11.0-19 Zakladné chemické vlastnosti A
Akos a nazyvaju uhl'ovodiky s dvojnou vizbou?
A Alkény.
B Alkany.
C Alkiny.
D Alkyony.
331 11.0-20 vymazané (2011).
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skusobny ciel’ 12: Chemické reakcie

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

331120-01 Zakladné chemické vlastnosti B
Predo sa musi zabranit’ tomu, aby sa dostala voda do koncentrovanej KYSELINY SIROVEJ s
viac ako 51 % kyseliny (UN 1830)?

A V désledku pridania vody vznika horlavy plyn - vodik.

B Pretoze to vedie k uvol'neniu velkého mnozstva tepla, v dosledku ktorého sa voda odparuje
a zacne sa rozprskavat’.

Cc Pretoze to vyvolava polymerizaciu kyseliny sirove;.

D Pretoze kyselina sirova reaguje s vodou, ¢o vedie k uvol'iovaniu jedovatych par.

33112.0-02 Zakladné chemické vlastnosti A

Ktora z nizsie uvedenych reakcii predstavuje katalytickl reakciu?
A Polymerizacia styrénu.

B Rozklad vody na vodik a kyslik.

C Reakcia dusika s vodou.

D Oxidacia Zeleza.

331 12.0-03 Zékladné chemické vlastnosti B
Nakladate produkt, ktory polymerizuje. Vedlajsi nakladny tank obsahuje iny produkt. Comu
musite venovat’ pozornost’ S ohadom na produkt, ktory sa nachadza vo vedlajsom nakladnom
tanku?

A Tento produkt nemoze obsahovat’ vodu.

B Tento produkt neméze byt prilis teply.

C Tento produkt neméze byt horlavy.

D Tento produkt nemé6ze obsahovat’ inhibitor.

331 12.0-04 Zékladné chemické vlastnosti A
Co méze sposobit’ samovolni reakciu latky?

A Zahrievanie.
B Pridanie stabilizatora.
C Zabranenie znecisteniu inym nakladom.
D Pridanim inertného plynu.
331 12.0-05 Zakladné chemické vlastnosti C
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Ako je mozné zabranit’ reakcii nakladu so vzduchom?

Zahrievanim nakladu.

Ochladenim nakladu.

Zakrytim nakladu inertnym plynom.
Neustalou cirkulaciou nakladu.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 12: Chemické reakcie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 12.0-06 Zékladné chemické vlastnosti D
Aké su dva druhy latok s korozivnymi vlastnostami?
A Alkoholy a kyseliny.
B Alkoholy a zasady.
C Vzacne kovy a zésady.
D Kyseliny a zasady.
331 12.0-07 Zékladné chemické vlastnosti B
Aky plyn sa uvol'tiuje, ked’ reaguje kov s kyselinou?
A Kyslik.
B Vodik.
C Metan.
D Chlor.
331 12.0-08 Zakladné chemické vlastnosti C
Co vznika pri dokonalom spal'ovani propanu?
A Kyslik a vodik.
B Oxid uhol'naty a voda.
C Oxid uhli¢ity a voda.
D Uhlik a vodik.
331 12.0-09 Zakladné chemické vlastnosti B
Co vznika pri nedokonalom spal’ovani propanu?
A Kyslik a vodik.
B Oxid uhol'naty a voda.
C Oxid uhli¢ity a voda.
D Uhlik a vodik.
33112.0-10 Zakladné chemické vlastnosti A
Ako mozno zabranit’ reakcii ndkladu, vyvolanej kyslikom?
A Jeho zakrytim inertnym plynom.
B Jeho dodato¢nym znecistenim.
Cc Jeho zohrievanim.
D Jeho neustalym precerpavanim.
33112.0-11 Zékladné chemické vlastnosti A

Comu zabrafiuje pridanie inhibitora?

A

B
C
D

Polymerizacii.
Varu.

Znizeniu tlaku.
Kondenzacii.
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Fyzikalne a chemické znalosti
Skuasobny ciel’ 12: Chemické reakcie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
331 12.0-12 Zéakladné chemické vlastnosti B

Co vznika pri uplnom spalovani pentanu?

A Kyslik a vodik.

B Oxid uhligity a voda.
C Uhlik a vodik.

D Pentanoxid a voda.

33112.0-13 Zakladné chemické vlastnosti D

Co vznika pri uplnom spalovani hexanu?

A Hexanol a voda.
B Oxid uhlicity a voda.
C Kyslik a voda.
D Oxid uhol'naty a voda.
33112.0-14 Zakladné chemické vlastnosti B

Pri chemickej reakcii sa uvoliiuje teplo. Ako sa nazyva tato reakcia?

A Endotermicka reakcia.
B Exotermicka reakcia.
Cc Heterogénna reakcia.
D Homogénna reakcia.
331 12.0-15 Zakladné chemické vlastnosti A

Ako sa nazyva reakcia, ktorej vysledkom je vznik novej latky?

A Chemicka reakcia.
B Fyzikalna reakcia.
C Meteorologicka reakcia.
D Logicka reakcia.
33112.0-16 Zakladné chemické vlastnosti D

Samooxidacia je chemicka reakcia, pri ktorej samotna latka doda zlozku. Ako sa vola tato zlozka?

Oxid uhligity.
Kyselina uhli¢ita.
Dusik.

Kyslik.

o0 w>
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Prax
Skiasobny ciel’ 1: Meranie

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 01.0-01 Najvyssie pracovné expozi¢né limity A
Co s najvyssie pracovné expoziéné limity?

A Najvyssie pracovné expoziéné limity st pravnym predpisom.

B Najvyssie pracovné expozi¢né limity su odporiicania vyrobcu nebezpecného tovaru.
C Najvyssie pracovné expozi¢né limity su odporac¢ania EHK OSN.

D Najvyssie pracovné expozi¢né limity su odporucania od ,,odbornika na plyn”.

332 01.0-02 Najvyssie pracovné expozi¢né limity B
Pri najvyssich pracovnych expoziénych limitoch je uvedené pismeno ,,K”. Co znamena toto
pismeno?

A Skratku krajiny, v ktorej platia najvyssie pracovné expozi¢né limity.
B Ze tato jedovata latka sa moze vstrebat’ cez pokozku.

C Ze Vv tomto pripade sa jedna o pripustnii hodnotu.

D Ze tato latka moze sposobit’ koznu chorobu.

332 01.0-03 Merania koncentracie plynov C

Na detekénej trubicke na plyn je uvedené n = 10. Co to znamena?

A Odchylka merania tejto trubicky je 10 %.

B Aby sa mohlo vykonat’ presné meranie, musi sa urobit’ desat’ merani.

Cc Aby sa mohlo vykonat’ meranie, je potrebné urobit’ desat’ zdvihov toximetra.
D Namerand hodnota sa musi vynasobit’ desiatimi.

332 01.0-04 Zakladné vSeobecné znalosti C

Korko percent kyslika obsahuje vzduch za beznych podmienok?
A 17 %.
B 19 %.
Cc 21 %.
D 22 %.
332 01.0-05 Merania koncentracie plynov A

Chceli by ste pomocou pristroja na meranie horlavych plynov zmerat, ¢i sa v nakladnom tanku
nachadzaju vybusné zmesi plyn/vzduch. Je tiez d6lezité mnozstvo kyslika?

A

B

Ano, pretoze meranie sa zakladid na procese horenia, mnozstvo kyslika ma vplyv na

vysledok merania.

Nie, ak sa v kontrolovanom ndkladnom tanku nachadza 21 % kyslika, znamena to, Ze

nemoézu vzniknlt' Ziadne vybusné zmesi plyn/vzduch.

Nie, fungovanie pristroja na meranie horl’'avych plynov nie je zavislé od mnozstva kyslika.
Nie, meranie sa musi vykonat’ vnutri nakladného tanku, ktory treba skontrolovat. Preto

mnozstvo kyslika nie je dolezité.
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Prax
Skiasobny ciel’ 1: Meranie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 01.0-06 Merania koncentracie plynov B
Je vykonavané meranie vybusnosti zmesi plynov v nakladnom tanku. Hrani¢na hodnota merania
musi byt’ 20 % pod dolnou hranicou vybusnosti. Z akého dovodu?
A Pretoze hrani¢nd hodnota vybuSnosti tzko stvisi s teplotou a stupiiom vlhkosti
v nakladnom tanku.
B Aby sme sa presved¢ili o tom, Zze koncentracia plynov je uréite mensia ako dolna hranica
vybus$nosti v celom nakladnom tanku.
Cc Aby sa aj v tom pripade, kedy je napétie vel'mi nizke (batéria takmer vybita), mohlo este
vykonat spol'ahlivé meranie.
D Pretoze v pripade zmeny obsahu kyslika, nie je zmes plynov okamzite vybusna.
332 01.0-07 Merania koncentracie plynov A
Kde v nakladnom tanku mézete o¢akavat’ najvyssiu koncentraciu jedovatého plynu?
A To zavisi od hustoty plynu, obvykle v hornej alebo dolnej ¢asti nakladného tanku.
B V nakladnom tanku je koncentracia na vSetkych miestach rovnaka..
C V hornej ¢asti nakladného tanku, pretoze jedovaty plyn je vzdy I'ahsi ako vzduch.
D V dolnej ¢asti nakladného tanku, pretoze jedovaty plyn je vzdy tazsi ako vzduch.
332 01.0-08 Najvyssie pracovné expozi¢né limity C
Pri najvyssich pracovnych expozi¢nych limitoch je uvedené pismeno ,,C” (v slovenskom preklade
pismeno ,,H*). Co oznacuje tato skratka v podobe pismena ,,C” (v slovenskom preklade pismeno
»H9)?
A Termin ,,carbone® (,,uhlik”™), tzn. najvyssie pracovné expozi¢né limity pri uhl'ovodikoch.
B Slovo ,,country”, tzn. krajina, v ktorej tieto najvyssie pracovné expozi¢né limity platia na
pracovisku.
C Termin ,,ceiling” (,,hrani¢na hodnota®), tzn., Ze sa tieto najvyssie pracovné expozi¢né limity
nemodzu v ziadnom pripade prekrodit’.
D Termin ,,carzinogen® (,,karcinogénna latka“), tzn. ze tato latka je rakovinotvorna.
332 01.0-09 Najvyssie pracovné expozi¢né limity B
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Pri najvyssich pracovnych expozi¢nych limitoch je uvedena znatka NPEL-15. Co to znamena?
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Ze sa merany ¢asovy priemer sa moze vziat' do uvahy az po 15 minttach.

Ze najvyssi pracovny expozi¢ny limit sa neméze prekro¢it’ viac ako 0 15 minit.

Ze najvyssi pracovny expoziény limit musi byt udrzovany minimalne po dobu 15 minit.

Ze mnajvyssi pracovny expoziény limit vstupuje do platnosti, ked’ sa musi s latkou pracovat
dlhsie ako 15 minut.



Prax
Skiasobny ciel’ 1: Meranie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 01.0-10 Najvyssie pracovné expozi¢né limity c
Co je hodnotiaci zoznam najvyssich pracovnych expoziénych limitov?
A Hodnotiaci zoznam ustanoveny na medzinarodnej tirovni.
B Hodnotiaci zoznam ustanoveny na eurdpskej trovni.
C Hodnotiaci zoznam ustanoveny na narodnej trovni.
D Nezavisly hodnotiaci zoznam.
332 01.0-11 Merania koncentracie plynov A
Co musite urobit, ak chcete pomocou pristroja na meranie horlavych plynov zmerat’pritomnost
vybusnych zmesi plyn/vzduch v nakladnom tanku?
A Musite zohladnit’ obsah kyslika, pretoze V opa¢nom pripade vysledok merania nebude
spol'ahlivy.
B Musite vykonat’ len meranie, pretoze mnozstvo kyslika nie je dolezité.
Cc Musite odmerat’ jedovatost’, inak vysledok merania nebude spolahlivy.
D  Najskér musite vykonat’ meranie obsahu kyslika a jedovatosti, pretoze vysledok merania
nebude spolahlivy.
332 01.0-12 Najvyssie pracovné expozi¢né limity D
Na meracej trubic¢ke je uvedené ,,n=10% Co to znamena?
A Ze meracia trubi¢ka moze byt’ opitovne pouzita po 10 mintutach.
B Ze paru musime nechat’ pdsobit’ 10 mintt, predtym ako precitame idaj na trubicke.
Cc Ze musime trubicku precitat’ v priebehu 10 minnut.
D Ze pre ziskanie spolahlivého vysledku sa musi vykonat’ 10 zdvihov (toximetra).
332 01.0-13 Najvyssie pracovné expozi¢né limity C
Na akt dobu pocas 24 hodin je vypocitany najvyssi pracovny expozi¢ny limit?
A Na 4 hodiny.
B Na 6 hodin.
C Na 8 hodin.
D Na 12 hodin.
33201.0-14 Zakladné vSeobecné znalosti A

Co znamena 1 ppm?

o0 w>

1 diel na 1 milién dielov.
1 diel na 1 hmotnost’.
1 diel na 1 metricku tonu.
1 diel na 1 miligram.
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Prax
Skusobny ciel’ 2: Odber vzorky

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 02.0-01 121 A
Aky je spravny opis zariadenia na odber vzoriek poluzavretého typu?

A Zariadenie, ktoré prechadza stenou nakladného tanku alebo potrubim pre nakladku
a vykladku tak, aby pocas odberu mohlo do vzduchu uniknit’ len malé mnozstvo plynného
alebo kvapalného nakladu.

B Zariadenie, ktoré¢ prechadza stenou nakladného tanku, avSak je sucastou uzatvoreného
systému a je vytvorené tak, ze sa pocas odberu vzorky nemézu uvolnit’ ziadne plyny ani
kvapalné latky z nakladného tanku.

c Zariadenie s otvorom s maximalnym priemerom 0,30 m, ktoré je vybavené lapacom
plamenov s automatickym uzatvaranim.

D Zariadenie, pri ktorom sa produkt pod tlakom privadza do nadoby na odber vzoriek
pomocou reduk¢ného ventilu.

332 02.0-02 3.2.3.2, tabul’ka C B
Kde je uvedeny typ zariadenia na odber vzoriek, s pomocou ktorého sa musi vykonat odber
vzorky nakladu?

A V ADN, ¢ast’ 1.

B V ADN, ¢ast’ 3.

Cc V osvedceni o schvaleni.

D V pisomnych pokynoch.

332 02.0-03 724224 C
Odber vzoriek sa vykonava cez otvor na odber vzoriek. Preco sa z bezpe¢nostnych dévodov
nemoze nikdy pouzit’ nylonova $ntira?

A Posobenim produktu sa $nira moéze roztrhnuat'.

B V pripade pouZzivania nylonovej $niry sa mozZe nadoba na vzorky vy§Smyknut’.

Cc Pouzitie nylonovej $nury moze spdsobit’ vznik elektrostatického naboja.

D Pouzitie nylonovej $nury je na zaklade bezpecnostnych predpisov zakdzané.

332 02.0-04 3.2.3.2, tabul’ka C B
Po nakladke UN 2486 IZOBUTYLISOKYANAT sa musi odobrat’ vzorka. Aké zariadenie na
odber vzoriek sa musi prinajmensom pouzit'?

A Otvor na odber vzoriek.

B Zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu.

Cc Zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu S rozSirenym otvorom.

D Zariadenie na odber vzoriek polouzavretého typu.

332 02.0-05 3.2.3.2, tabul’ka C A
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Ak sa musi odobrat’ vzorka, aké zariadenie na odber vzoriek sa musi prinajmensom pouzit' po
nakladke tankového plavidla typu N s UN 1203 BENZIN alebo MOTOROVY BENZIN?

Otvor na odber vzoriek.

Zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu.

Zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu s rozsirenym otvorom.
Zariadenie na odber vzoriek polouzavretého typu.
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Prax
Skuasobny ciel’ 2: Odber vzorky

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 02.0-06 3.2.3.2, tabul’ka C, 7.2.4.16.8, 8.1.5 B
Aké ochranné osobitné vybavenie je potrebné pouzit’ pri odbere vzoriek pomocou zariadenia na
odber vzoriek uzavretého typu?

A Ziadnu, pretoze V tomto pripade sa pouziva zariadenie uzavretého typu.

B V zavislosti od nakladu — rovnaké vybavenie ako pri vykonavani inych prac pri vykladke
a nakladke.

c Iba pristroj na ochranu dychacich ciest.

D To nie zname, pretoze V tomto pripade sa nevykonava ziadne meranie.

332 02.0-07 121 C
Ak je odoberana vzorka pomocou zariadenia na odber vzoriek polouzavretého typu, akym
spdsobom je odvadzany vzduch a pary, ktoré sa nachadzaji v nadobe?

A Cez potrubie pre nakladku.

B Vracaju sa spit’ do nakladného tanku.

Cc Cez odvetravacie potrubie do atmosféry.
D Cez potrubie plavidla na odvod par.

332 02.0-08 3.2, Tabulka C A
Ur¢ité latky sa musia prepravovat’ v tankovych plavidlach typu C. AKy typ zariadenia na odber
vzoriek sa nemoze pri tychto latkach pouzivat™?

A Otvor na odber vzoriek.
B Zariadenie na odber vzoriek polouzavretého typu.
C Zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu.
D Zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu s roz§irenym otvorom.

332 02.0-09 7.2.4.22.3 B

V akom pripade musite ¢akat’ desat’ minut, aby ste mohli odobrat’ vzorku?
A Vzdy.
B V pripade, ak sa pouziva otvor na odber vzoriek.
C V pripade, ak sa pouziva zariadenie na odber vzoriek polouzavretého typu.
D Iba v tom pripade, ked’ sa jedna o horl’avu kvapalinu.
332 02.0-10 3.2, Tabulka C D

V akom pripade sa musi pouzivat’ zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu?

A V tom pripade, ked’ sa prepravuju latky, pre ktoré je predpisané oznacenie jednym modrym
kuzel'om alebo svetlom.

B V tom pripade, ked’ sa prepravuju latky, pre ktoré je predpisané oznacenie dvoma modrymi
kuzel'mi alebo svetlami.

Cc V tom pripade, ked’ sa prepravuju latky, pre ktoré nie je predpisané oznacenie modrym
kuzelom alebo modrym svetlom.

D V tom pripade, ked sa prepravuju latky, pre ktoré je pozadované uvedené zariadenie
v tabul’ke C.
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Prax
Skusobny ciel’ 2: Odber vzorky

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
33202.0-11 7.24.223 C
Dohoda ADN predpisuje, pri ur¢itych latkach, Ze otvor na odber vzoriek sa méze otvorit’ najskor
10 minut po preruseni nakladky. Z akého dovodu?
A Pretoze tlak sa znizi najskér po desiatich minutach.
B Pretoze kvapalina v nakladnom tanku dosiahne normalnu teplotu teplotu najskér po
desiatich minutach.
Cc Pretoze moznost’ vzniku elektrostatického naboja sa straca najskor po desiatich minttach.
D Pretoze bezpeénostné opatrenia sa mozu vykonat’ najskor po deisatich minutach.
332 02.0-12 121 A
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Co je ti¢elom zariadenia na odber vzoriek uzavretého typu?
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Zabranit uniku plynu do okolitého prostredia.

Odobrat’ ¢o najmenej nalozenej kvapaliny.

Odviest’ ¢o najmenej vyparov, pretoze to vedie K strate nakladu .
Ziskat’ ¢istl vzorku.




Prax
Skiasobny ciel’ 3: Umyvanie tanku

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 03.0-01 7.2.3.44 A
Po vykladke tankového plavidla typu C musia byt ndkladné tanky vycistené. Za tymto ucelom
dostanete &istiaci prostriedok, ktory ma nasledujuce fyzikalne vlastnosti: bod varu 161 °C, bod
topenia < -40° C, bod vzplanutia 36° C. Mézete pouzit’ tento Cistiaci prostriedok?
A Ano, v sulade s dohodou ADN je povolené pouzivat’ v oblasti s nebezpecenstvom vybuchu
Cistiace prostriedky s bodom vzplanutia < 55° C.
B Nie, cistiaci prostriedok s uvedenymi fyzikalnymi vlastnostami nema odmastovacie
vlastnosti a preto nie je vhodny ako Cistiaci prostriedok.
C Nie, podla ADN sa nem6Zu na Cistenie nakladnych tankov tankovych plavidiel typu C
pouzivat’ Ziadne &istiace prostriedky.
D Nie, podl'a ADN sa méze pouzivat’ &istiaci prostriedok s bodom vzplanutia > 60° C.
332 03.0-02 Cistenie nakladnych tankov B
Co oznaduje skupina &istiacich prostriedkov pod nazvom ,,zmydeliovace”?
A Kyseliny, pouzivané ako &istiace prostriedky na Cistenie nakladnych tankov.
B Prostriedok, ktory chemickou reakciou vytvori mydlova emulziu z olejového produktu.
C Synteticky Cistiaci prostriedok.
D Zariadenie, ktoré umoziuje pridanim vody tuhé mydlo premenit’ na kvapalné.
332 03.0-03 Cistenie nédkladnych tankov C
Aky druh ¢istiaceho prostriedku je hydroxid sodny (lah sodny)?
A Detergent.
B Emulzia.
C Zmydelnovaci prostriedok.
D Kyselinovy cistiaci prostriedok.
332 03.0-04 Cistenie nakladnych tankov A
Pod akym ndzvom st zname zariadenia na Umyvanie tankov, ktoré sa beZne pouzivaji Vo
vnutrozemnej plavbe?
A Stroje ,,Butterwash”.
B Odstredivé rozstrekovace.
C Postrekovace.
D Rozstrekovace typu C.
332 03.0-05 7.2.3.44 B

Na d&istiace prace sa pouzivaju kvapaliny s bodom vzplanutia niz§im ako 55 °C. Kde sa mézu tieto
latky pouzivat’?

V strojovni.

Iba v oblasti s nebezpecenstvom vybuchu.

Iba v nakladnych tankoch.

Iba na palube, v oblasti ako aj mimo oblast’ s nebezpecenstvom vybuchu.

o0 w>
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Prax
Skiasobny ciel’ 3: Umyvanie tanku

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 03.0-06 Cistenie nédkladnych tankov D
Aké nebezpedenstvo mozno ocakavat’ pri Cisteni nakladného tanku parou, ktory obsahuje vybusnt
zmes?
A Zahriatie nakladného tanku.
B Oxidacia.
c Zvysenie koncentracie plynov.
D Vznik elektrostatického naboja.
332 03.0-07 Cistenie ndkladnych tankov A

Co je ,,detergent”?

A Zmes Cistiacich prostriedkov.
B Emulgator.

C Syntetické mydlo.

D Rozpustadlo.

332 03.0-08 vymazangé.

332 03.0-09 Cistenie nakladnych tankov D

Plavidlo bolo nalozené latkami, ktoré nie su rozpustné vo vode. Na ¢o treba dbat’ pri umyvani
nakladnych tankov?

A Aby sa pri umyvani pouzivala vonkajs$ia voda s cielom znizit' §kodlivé G¢inky na zivotné
prostredie.
B Aby bol pocas umyvania nakladny tank hermeticky uzatvoreny s cielom minimalizovat’

Skodlivé u¢inky na Zivotné prostredie.

C Na teplotu palubnej ¢asti ndkladnych tankov. Ked’ je palubna ¢ast’ nakladnych tankov prili§
hortica, mdéze to mat’ vplyv na nater nakladného tanku.

D Aby prad vody zasiahol vsetky &asti nakladného tanku.

332 03.0-10 vymazané.

332 03.0-11 Cistenie nakladnych tankov C
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Iba s pomocou akého typu hadice sa moZe vykonavat’ umyvanie nakladného tanku?

A S pomocou vystuzenej hadice, odolnou vo¢i tlaku.

B S pomocou hadice odolnej vo¢i teplu kvdli vysokym teplotam.

C S pomocou Specialnej hadice na tmyvanie nakladnych tankov, aby sa zabranilo vzniku
elektrostatického naboja.

D S pomocou hadice zo syntetického materialu, aby sa zabranilo korézii.



Prax
Skiasobny ciel’ 3: Umyvanie tanku

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

332 03.0-12 Cistenie nédkladnych tankov D
Po vyd&isteni nakladnych tankov, kontrola preukazuje, Ze sa vtanku nenachadzaji ziadne
nebezpeéné koncentracie plynov. Po Siestich hodinach sa v nakladnom tanku znova vykona
meranie, poukazujice na pritomnost’ nebezpeénej koncentracie. Cim mézZe byt sposobené toto
zvySenie koncentracie?

A Vel'mi nizkym bodom varu.

B Vel'mi nizkym bodom topenia.
c Vel'mi nizkou hustotou par.

D Vel'mi nizkym tlakom par.

332 03.0-13 Cistenie ndkladnych tankov Cc
Preco je potrubie na odvod par vybavené vyhrievacim zariadenim?

A PretoZe to ul'ah¢uje umyvanie nakladnych tankov.
B Pretoze je testované pre produkty, pre ktoré sa pouziva.
Cc Aby sa zabranilo krystalizacii niektorych produktov.
D Na automatické ¢istenie kolektora.

332 03.0-14 Cistenie nakladnych tankov A
Na umyvanie nakladného tanku by sa malo spotrebovat’ ¢o najmenej vody. Pre¢o?

A Aby sa chrénilo zivotné prostredie.
B PretoZe je to lepSie pre steny nakladného tanku.
C Pretoze niektoré produkty reaguji s vodou.
D Aby sa dosiahla ¢o najvicsia koncentracia mydla.

332 03.0-15 Cistenie nakladnych tankov B
Pred zapojenim zariadenia na umyvanie tankov sa musia privodové potrubia najskér dobre
vyplachnut’ vodou. Preco je to potrebné?

A Aby potrubia ziskali spravnu teplotu.
B Aby sa zabranilo vniknutiu neéistot z potrubia do zariadenia na umyvanie tankov.
C Aby sa zistilo, ¢i potrubia nie st upchaté.
D Aby sa zistilo, ¢i potrubia nie su netesné.
332 03.0-16 Cistenie nakladnych tankov A

Od ¢oho zavisi postup a doba trvania umyvania?

A Od produktu, ako aj od materialu a konstrukcie nakladného tanku.

B Od povolenia prislusného organu.
C Od povolenia ¢istiacej spolo¢nosti.
D Od viskozity Cistiaceho prostriedku, ktorym sa umyva.

332 03.0-17 vymazané.
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Prax
Skiasobny ciel’ 3: Umyvanie tanku

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 03.0-18 Cistenie nédkladnych tankov A
Comu je potrebné venovat’ zvyseni pozornost pri &isteni nakladného tanku, ktory bol nalozeny
produktom, ktory rychlo krystalizuje?
A Ak nie su potrubné systémy na odvod plynov a ich armatury izolované alebo vyhrievané,
mozu sa upchat’.
B Zariadenie na umyvanie tankov sa méze poskodit’ v désledku tvorby malych krystalikov.
c V zime sa krystaliky rychlo odparuji ¢o moze viest’ k vzniku vybusnej zmesi.
D Krystaliky st tuhé Casti, ktoré sa nesmil dostat’ do nadrze zariadenia na Cistenie.
332 03.0-19 7.231.4,723.16 D
Pri akej koncentracii plynu sa podl'a ADN smie vstpit’ do nakladného tanku za ucelom Cistiacich
prac?
A Nie viac ako 50 % dolnej hranice vybusnosti.
B Nie viac ako 40 % dolnej hranice vybusnosti.
C Nie viac ako 20 % dolnej hranice vybusnosti.
D Nie viac ako 10 % dolnej hranice vybusnosti.
332 03.0-20 Cistenie nékladnych tankov B
Na ¢o treba dbat’ pri Cisteni nakladného tanku parou, okrem nebezpecenstva vzniku
elektrostatického naboja?
A Aby v nakladnom tanku nevznikala kavitacia.
B Aby v nakladnom tanku nevznikol pretlak.
C Aby sa do nakladneho tanku nedostala studena voda.
D Aby sa do par nedostal ziadny Cistiaci prostriedok.
332 03.0-21 Cistenie nakladnych tankov C
Od ¢oho zavisi doba trvania Cistenia parou pri beznom Cisteni nakladnych tankov?
A Od tvrdosti vody a tlaku par.
B Od ¢istiacich prostriedkov a tvrdosti vody.
C Od ¢istiacich prostriedkov a stavu nakladného tanku.
D Od sposobu nasledujucej nakladky.
332 03.0-22 7.2.3.1.6 C
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Je potrebny zachranny navijak v tom pripade, ked’ ¢lovek vstupuje do nakladného tanku za i¢elom
Cistiacich prac?

A Nie, zachranny navijak nie je nikdy potrebny.

B Ano, zachranny navijak je vzdy potrebny.

Cc Ano, zachranny navijak je potrebny v tom pripade, ak sa na palube nachadzaju iba tri
osoby.

D Ano, zachranny navijak je potrebny v tom pripade, ak sa palube nachadzaju iba dve osoby.



Prax
Skiasobny ciel’ 3: Umyvanie tanku

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

332 03.0-23 Cistenie nakladnych tankov B
Ak sa po odplyneni a vy¢isteni nakladného tanku musia vybrat’ kaly, ktoré nie je mozné od&erpat’,
¢omu je potrebné venovat’ zvySenu pozornost’?

A Na dostatoény podet vedier.

B Na to, Ze aj z kalov m6Zze unikat’ plyn.

C Na to, Ze zariadenie na umyvanie tanku je potrebné presunut’.

D Na to, Ze kaly je mozné umiestnit’ do cisterny na zvyskové produkty.

332 03.0-24 Cistenie nakladnych tankov A
Aké zariadenia moézu byt pouzité na odstranenie kalov triedy 3, ktoré nie je mozné od¢erpat
z nakladného tanku?

A Iba s pomocou zariadenia, ktoré neméze sposobit’ vznik iskry.

B Iba s pomocou zariadenia, uréeného pre tento ucel a schvaleného EU.

C Je to mozné vykonat’ pomocou 'ubovolného zariadenia.

D Iba s pomocou zariadenia, uréeného pre tento ucel a schvaleného EHK OSN.

332 03.0-25 Cistenie nékladnych tankov A
Podas &istenia ndkladného tanku vznikne vybusna zmes. Co je potrebné urobit?

A Okamzite prerusit’ Cistenie.

B Znizit tlak pradu vody s ciel'om zniZit’ mnozstvo plynov.

C Zvysit tlak pradu vody, aby sa pary rychlejsie odviedli z nakladného tanku.
D Otvorit’ poklop tanku, aby sa plyny mohli I'ahsie odviest'.

332 03.0-26 7.2.3.1.6 C
Pocas plavby boli nakladné tanky obsahujuce latky triedy 3 vyprazdnené no nie tplne odplynené,
je povolené do nich vstupit’ za G¢elom odstranenia kalov, ktoré nie je mozné odéerpat? Na palube
st dve osoby. Zachranny navijak je k dispozicii.

A Ano, ak sa prijmu potrebné bezpeénostné opatrenia.

B Nie, pocas plavby sa neméze vstupovat’ do nakladného tanku.

C Nie, pretoze v tomto pripade sa musi v pocutel'nej vzdialenosti nachadzat’ este jedna osoba,
ktora mdze okamzite poskytnut’ pomoc poc¢as mimoriadnej udalosti.

D Nie, pretoze v tomto pripade sa musia v pocutel'nej vzdialenosti nachadzat’ este dve osoby,
ktoré mézu okamzite poskytniit’ pomoc.

332 03.0-27 Cistenie nékladnych tankov C

Kde je povolené vykonavat’ ¢istenie nakladnych tankov?

o0 w>

Iba v pristave.

Iba na toku.
Nezalezi na mieste.
Iba pocas plavby.
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Prax

Skuasobny ciel’ 4: Prace s kalom, zvySkami nakladu a cisternami na zvySkové produkty

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 04.0-01 9.3.2.26.2 A
Musi byt pripojena K systému na odvod plynov aj cisterna na zvyskové produkty?

A Nie, cisterna na zvy$kové produkty nemusi byt napojena na systém odsavania plynov.

B Ano, vzdy.

C Ano, ale iba v pripade, ked sa v cisterne na zvyskové produkty naozaj nachadzaji zvySky.

D Ano, ale iba v pripade, ked cisterna na zvy$kové produkty nema zameriavaci otvor s
lapacom plameiiov.

332 04.0-02 Préace so zvySkami nakladu (s kalmi) B
Pre¢o je vhodné mat’ glykoly a alkoholy oddelené od ostatnych latok pocas plnenia cisterny na
zvyskové produkty?

A Glykoly a alkoholy st prili§ mastné. Nedaju sa potom oddelit’ od ostatnych latok.

B Glykoly a alkoholy su dobre rozpustné vo vode. Z tohto dévodu predstavuji podstatny
faktor znecistenia Zivotného prostredia.

C Glykoly a alkoholy reagujt s vodou. Tieto reakcie nie st nebezpeéné.

D Glykoly a alkoholy st vo vode nerozpustné. Preto prestavuju podstatny faktor znecistenia.

332 04.0-03 Prace so zvySkami nakladu (s kalmi) D
Chcete precerpat’ dva rozne produkty spolo¢ne do rovnakej cisterny na zvyskové produkty. Na ¢o
musite dbat’?

A Na to, aby mali tieto produkty rovnaké identifika¢né ¢islo.
B Na to, aby tieto produkty mali rovnaky nazov.
C Na to, aby sa tieto produkty navzajom neutralizovali.
D Na to, aby tieto produkty navzajom nereagovali.
332 04.0-04 9.3.2.26.2 C
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Aky je maximalny pripustny obsah cisterny na zvyskové produkty?

o0 w>

10 mé.
20 m®.
30 md.
50 m?.




Prax

Skusobny ciel’ 4: Prace s kalom, zvySkami nakladu a cisternami na zvySkové produkty

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 04.0-05 121 D
Musia sa dat’ nddoby na kaly uzatvorit’ poklopmi?

A Nie, ale musia byt’ ohniovzdorné.

B Nie, ale musia byt l'ahko manipulovatel'né a oznacené.
C Ano, ale iba vtedy, ked’ je ich obsah va¢si ako 2 mé,

D Ano.

332 04.0-06 7.2.4.1.1,9.3.2.26.1 C
Aky je maximalny celkovy objem vsetkych velkych obalov (IBC) na zvyskové produkty resp.
nadob na zvyskové produkty?

A 20,00 mé,
B 10,00 mé,
C 12,00 mé,
D 30,00 mé,

332 04.0-07 Vymazané (2012).

332 04.0-08 Zvyskovy naklad C
Kde moézete odovzdat’ odpadovi vodu po Eisteni alebo kaly?

A Na vSetkym miestach vykladky.
B Na vsetkych miestach nakladky.
C Iba na miestach uréenych prislusnym organom.
D Na vSetkych Cerpacich staniciach.
332 04.0-09 7.2.3.7.15,7.2.3.7.25 D

Musi byt’ odplynena aj cisterna na zvy$kové produkty pre odstranenie modrého kuzel'a?

A

ooOw

Ano, pretoZe aj cisterna na zvyskové produkty je su¢astou nékladnych tankov, ktoré musia
byt odplynené (na menej ako 10% dolnej hranice vybusnosti).

Ano, pretoze neodplynena cisterna na zvyskové produkty je zdrojom nebezpeéenstva.

Nie, pretoze z cisterny na zvySkové produkty nemdze uniknut’ ziaden plyn.

Nie, pretoze podl'a dohody ADN koncentracia plynov musi byt niz§ia ako 20 % dolnej
hranice vybusnosti iba v nakladnych tankoch.
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Prax

Skusobny ciel’ 4: Prace s kalom, zvySkami nakladu a cisternami na zvySkové produkty

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 04.0-10 9.3.2.26.1 B
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Kde na palube sa musi nachadzat’ cisterna na zvyskové produkty na tankovom plavidle typu C?

A

ooOw

Vzdy pod palubou v oblasti ndkladu aspoii vV odstupe jednej Stvrtiny Sirky plavidla k
vonkajSej obsivke.

V oblasti nakladu aspori vo vzdialenosti jednej $tvrtiny Sirky plavidla od vonkajsej obsivky.
Vzdy na palube v oblasti nakladu.

O tomto nie si v ADN ziadne predpisy.




Prax
Skiasobny ciel’ 5: Nepritomnost’ plynov

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

332 05.0-01 7.23.7.11 A
Kde je vzdy povolené vykonat odplynenie vylozenych nakladnych tankov do atmosféry, ktoré
obsahovali latky triedy 6.1?

A Iba na miestach, kde je to povolené prislu$nym organom.

B Vzdy pocas plavby, aviak kryty tankov musia byt’ zatvorené.

C Vzdy pocas plavby, ale nie v blizkosti plavebnych komor vratane ich miest na odstavenie
plavidiel (rejd).

D Vzdy pocas plavby, ale odplynenie sa musi vykonavat’ pomocu vetracieho zariadenia.

332 05.0-02 7.23.7.12 B
Nékladné tanky obsahovali UN 2054 MORFOLIN. Ak je povolena maximalna koncentracia
vybusnych plynov a vyparov vo vyfukovanej zmesi na mieste vyvodu pocas plavby?

A Menej ako 1 % dolnej hranice vybusnosti.
B Menej ako 10 % dolnej hranice vybus$nosti.
C Nie viac ako 20 % dolnej hranice vybusnosti.
D Menej ako 50 % dolnej hranice vybus$nosti.
332 05.0-03 7.23.7.14 C

V pripade akej koncentracie vybusnych plynov a vyparov v obytnych priestoroch je potrebné
prerusit’ proces odplynovania prazdnych nakladnych tankov do atmosféry?

o0 wm>

Pri koncentracii plynov vyssej ako 1 % dolnej hranice vybus$nosti.

Pri koncentracii plynov vyssej ako 10 % dolnej hranice vybusnosti.
Pri koncentracii plynov vyssej ako 20 % dolnej hranice vybusnosti.
Pri koncentracii plynov vyssej ako 50 % dolnej hranice vybusnosti.
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Prax
Skiasobny ciel’ 5: Nepritomnost’ plynov

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 05.0-04 7.23.7.13 D
Mobze sa odplyiiovat’ do atmosféry na rejdach plavebnych komor?

A Ano, ale musia byt’ splnené vietky podmienky tykajiice sa odplyfiovania.

B Ano, ale iba v tom pripade, Ze rejdy nie st v husto obyvanej oblasti.

C Ano, ale iba v tom pripade, ked’ nehrozi ziadne nebezpecenstvo pre posadku.
D Nie, odplyiiovanie na tychto miestach je vzdy zakazané.

332 05.0-05 7.23.7.1.2 B
Nakladné tanky obsahovali latku triedy 6.1, vedlajsie nebezpecenstvo trieda 3. Odplynenie do
atmosféry nie je mozné vykonat’ na mieste uéenom a schvalenom prislusnym organom. Aka moze
byt za beznych podmienok koncentracia vybusnych plynov a vyparov na mieste vyvodu pri
odplynovani pocas plavby?

A Nie viac ako 1 % dolnej hranice vybusnosti.

B Nie viac ako 10 % dolnej hranice vybusnosti.
C Nie viac ako 20 % dolnej hranice vybusnosti.
D Nie viac ako 50 % dolnej hranice vybusnosti.

332 05.0-06 7.2.3.7.16,7.2.3.7.2.6,8.35 D
Je povolené vykonat’ opravarenské prace mimo oblasti nakladu, pri ktorych je potrebné pouzitie
otvoreného plamena pocas odlynovania?

A Ano, ale iba vtedy, ked st dvere a otvory prevadzkovych priestorov zatvorené.

B Ano, V sluzobnych priestoroch mimo oblasti nakladu je to vzdy povolené.

C Ano, V pripade prac mimo oblasti nakladu nie je potrebné povolenie prislusného organu.
D Nie.

332 05.0-07 723711 A

Kto je zodpovedny za autorizaciu miest na odplynenie do atmosféry?
A Prislusny organ.
B Urad pre kontrolu plavidiel.
C Zdravotnicka sluzba.
D Riecna policia.
332 05.0-08 8.35,7.23.7.16,7.23.7.2.6 C
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V akych pripadoch sa musi na palube nachadzat" osvedéenie, potvrdzujice Uplné odpylnenie
plavidla?

V tom pripade, ked’ po vykladke je potrebné odstranit’ modry kuzel” alebo svetlo.
V tom pripade, ked po vykladke je potrebné nalozit’ int1 latku.

V tom pripade, ked’ sa musi vykonat’ v lodeniciach oprava trupu plavidla.

V tom pripade, ked’ je potrebné vsttipit’ do nakladného tanku.

U0 w>




Prax
Skiasobny ciel’ 5: Nepritomnost’ plynov

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 05.0-09 vymazané (19.09.2018) A
332 05.0-10 vymazané (19.09.2018) C
332 05.0-11 8.1.219),7.23.715,7.23.725 C
Boli vykonané prisluné merania a velitel' plavidla sam prijal rozhodnutie, Ze je mozné odstranit’
modry kuzel alebo svetlo. Co musi este urobit?
A Nemusi urobit’ uz ni¢ viac.
B Musi oznamit’ vysledky merania najblizSiemu prislusnému organu.
Cc Musi zapisat’ vysledky merania do knihy kontrol.
D Musi oznamit’ svoje rozhodnutie rienej policii.
332 05.0-12 7.2.3.7.15,7.23.7.25 B

Ktoré Casti plavidiel musia byt odplynené, predtym ako velitel’ plavidla m6ze odstranit’” modré
kuZele a svetla?

A

oM@y}

Vsetky nakladné tanky, potrubia pre nakladku a vykladku, cisterny na zvySkové produkty a
vykladacie ¢erpadla.

Vsetky nakladné tanky.

Vsetky ndkladné tanky a potrubia pre nakladku a vykladku.

Vsetky ndkladné tanky a cisterny na zvyskové produkty.
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Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 06.0-01 932211 B
Nékladné tanky tankového plavidla typu C musia byt vybavené znackou vo vnutri tanku
oznacujucou stupeil naplnenia. Akému stupiiu naplnenia musi zodpovedat’ toto oznacenie?
A 90 %.
B 95 %.
C 97,5 %.
D 98 %.
332 06.0-02 932211 C
Pri dosiahnuti akého stupiia naplnenia musi najneskor reagovat’ zariadenie proti preplneniu na
tankovom plavidle typu C?
A Pri dosiahnuti 90 %.
B Pri dosiahnuti 95 %.
C Pri dosiahnuti 97,5 %.
D Pri dosiahnuti 98 %.
332 06.0-03 93.2.211 A
Pri dosiahnuti akého stupna naplnenia musi najneskér reagovat’ zariadenie, ktoré upozoriiuje na
uroven hladiny na tankovom plavidle typu C?
A Pri dosiahnuti 90 %.
B Pri dosiahnuti 95 %.
C Pri dosiahnuti 97,5 %.
D Pri dosiahnuti 98 %.
332 06.0-04 121 D
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Aku ulohu méa vysokorychlostny ventil?

A Umoziuje rychly odber vzoriek nakladu z ndkladného tanku bez potreby jeho otvorenia.
B Umoziuje chranit’ ndkladny tank pred vybuchom v odplyilovacom potrubi.
C Signalizuje dosiahnutie stupiia naplnenia na 97,5 % a tym umoznuje chranit’ ndkladny tank

pred preplnenim.
D Zabranuje vzniku nepripustného pretlaku v nakladnych tankoch a prieniku plamena.




Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 06.0-05 7.2.4.16.12 B
Na ¢o sluzi lapac plameiiov?
A Odvadza plyny pocas nakladky a reguluje kolisanie tlaku v ndkladnych tankoch.
B Umozinuje chranit’ ndkladny tank pred moznou detonaciou v odvetravacom potrubi.
C Kontroluje tlak v odvetravacom potrubi po¢as nakladky, vykladky, ¢istenia a prepravy.
D Jedna sa o sucast’ ochrany, ktoré zabranuje preplneniu, a ktoré sa spusti pri dosiahnuti
97,5 %.
332 06.0-06 3.2, Tabulka C c
Aky musi minimalne byt otvaraci tlak vysokorychlostného ventilu pri preprave UN 1098
ALYLALKOHOL.?
A 10 kPa.
B 20 kPa.
C 40 kPa.
D 50 kPa.
332 06.0-07 121 A
V ¢om spociva vyhoda docerpavacieho systému?
A V tom, ze v nakladnych tankoch a potrubiach pre nakladku a vykladku zostane len malo
zvyskov nékladu.
B V tom, ze medzi vykladkou jedného produktu a nakladkou druhého produktu nie je
potrebné Cistit’ nakladné tanky.
C V tom, ze v ndkladnych tankoch zostane vel'ké mnozstvo zvyskov nékladu.
D V tom, ze sa odpadé povinnost’ vyprazdnit’ potrubia pre nakladku a vykladku.
332 06.0-08 9.3.2.25.2 Cc
Mozu sa potrubia pre nakladku a vykladku nachadzat’ pod palubou?
A Ano, ak st vhodne oznacené.
B Ano, ak sa nachadzaju vo vzdialenosti jednej Stvrtiny Sirky plavidla od vonkaj$ej obsivky.
C Nie, pokial’ sa nenachadzajti v nakladnych tankoch a v priestore s ¢erpadlami.
D Nie, nie st povolené v Ziadnom pripade.
332 06.0-09 vymazané (2007).
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Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 06.0-10 3.2, Tabul’ka C B
AkY je povoleny maximélny stupefi naplnenia pri preprave UN 2218 KYSELINA AKRYLOVA,
STABILIZOVANA?
A 91%.
B 95%.
C 97%.
D 98%.
332 06.0-11 3.2, Tabulka C C

Aky je povoleny maximalny stupeii naplnenia pri preprave UN 2491 ETANOLAMIN?

A 91%.
B 95%.
Cc 97%.
D 98%.
332 06.0-12 3.2, Tabulka C D

AkY je povoleny maximalny stupefi naplnenia pri preprave UN 1208 n-HEXANY?

A 50 kPa.
B 35 kPa.
Cc 25 kPa.
D 10 kPa.
332 06.0-13 3.2, Tabulka C B

Musite prepravit UN 2023 EPICHLORHYDRIN. Aky typ zariadenia na odber vzoriek musi byt
minimalne pouzity pri odbere vzorky?

A Zariadenie na odber vzoriek uzavretého typu.

B Zariadenie na odber vzoriek polouzavretého typu.
C Otvor na odber vzoriek.

D Pre tento produkt nie je predpisany odber vzoriek.

332 06.0-14 9.3.2.215 A
Moze byt snimac vysokej hladiny spojeny s poplasnym zariadenim, ktoré upozoriiuje na troven
hladiny?

A Nie, ale mbze byt’ spojeny s pristrojom, ktory ukazuje Groveti hladiny.
B Ano a méze byt’ aj spojeny s pristrojom, ktory ukazuje uroven hladiny.
C Ano, moze byt zavisly od poplasného zariadenia, ktoré ukazuje Groveti hladiny.
D Ano, musi byt zavisly od poplasného zariadenia, ktoré ukazuje uroven hladiny.
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Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 06.0-15 Vseobecné zakladné znalosti C
Preco je plavak niektorych pristrojov, ktoré ukazuji uroven hladiny vybaveny magnetom?

A Aby bolo mozné vykonat’ si¢asne dve merania.

B Aby bolo mozné overit,, Ze sa vzdy nachadza na hladine nakladu.

C Aby bolo mozné spolahlivo oddelit’ naklad od meracieho zariadenia, s cielom zabranit’
vybuchu.

D Aby bolo mozné spustit’ plavak pocas vykladky.

332 06.0-16 121 B

V ¢om spociva tloha vykladacieho plynového potrubia alebo spitného plynového potrubia alebo
potrubia?

A Toto potrubie slizi na zber plynu, ktory sa tvori v priebehu prepravy.

B Toto potrubie sluzi na odvod plynu a vyparov, ktoré vznikaju pocas nakladky, na zariadenie
na brehu.

C Toto potrubie sluzi na odvod plynu alebo par, ktoré sa tvoria pocas nakladky v nakladnych
tankoch, ktoré st nalozené.

D Toto potrubie je iba na tankovych plavidlach typu G a je urCené na prepravu niektorych
plynov.

332 06.0-17 Kubicky koeficient objemovej rozt'aznosti B
Nékladny tank obsahuje 20 000 | latky pri teplote 8 °C. Teplota nakladu sa zvysi na 50 °C.
Koeficient objemovej roztaznosti latky je 0,001°K™1. Aky bude v tomto pripade novy objem?

A 19 160 litrov.
B 20 840 litrov.
C 21 000 litrov.
D 22 520 litrov.

332 06.0-18 Kubicky koeficient objemovej rozt'aznosti B
Teplota anilinu o objeme 3 000 | je 2 °C. Koeficient objemove;j roztaznosti anilinu je 0,00084 K*
Aky bude v objem tohto mnozstva anilinu pri 20 °C?

A 2 955 litrov.
B 3 045 litrov.
Cc 3 136 litrov.
D 3 733 litrov.
332 06.0-19 vymazané (2011).
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Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 06.0-20 7.2423,72424 B
Moézu sa pocas vykladky latok vyzadujucich ochranu proti vybuchu z tankov, stucasne plnit
palivové nadrze tankového plavidla?
A Ano, pretoze vykladka nékladnych tankov a zdsobovanie pohonnymi litkami nemaji ni¢
spoloéného.
B Nie, pokial’ prislusny organ neudelil vynimku alebo pokial’ bunkrovacie plavidlo nesplia
poziadavky pre ochranu proti vybuchu pozadované pre nebezpecné latky.
Cc Nie, pretoze pocas nakladky a vykladky sa nemdze ni¢ iné nakladat’.
D Je to povolené len vtom pripade, ked bunkrovacie plavidlo zasobovacie plavidlo
osvedcenie o schvaleni.
332 06.0-21 724112 C
Je povolené sucasne nalozit do tankového plavidla rdzne nebezpecné tovary, ak plavidlo
zodpoveda prislusnym technickym poziadavkam?
A Nie.
B Ano, iba s povolenim prislusného organu.
Cc Ano.
D Ano, ale iba dva rozne druhy nebezpednych tovarov.
332 06.0-22 7.2.4.21.3 A
Od ¢oho zavisi maximalny povoleny stupeii plnenia nakladnych tankov?
A Od hustoty prepravovanej latky a maximalnej pripustnej relativnej hustoty uvedenej
v osvedceni o schvaleni.
B Od typu tankového plavidla a maximalnej pripustnej relativnej hustory uvedenej
Vv osvedceni o schvaleni.
C Od otvaracieho tlaku vysokorychlostného ventilu a od relativnej hustoty latky.
D Od typu tankového plavidla a od otvaracieho tlaku vysokorychlostného ventilu.
332 06.0-23 3.2, Tabul’ka C D
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Tankové plavidlo ma byt nalozené s UN 1167 DIVINYLETER, STABILIZOVANY. Je potrebné
najskor odstranit’ vzduch z nakladnych tankov a potrubi pre nakladku a vykladku pomocou

inertnych plynov?

A Nie, pri tejto latke to nie je potrebné.

B Nie, jedna sa o latku triedy 3, preto sa tento postup nevyzaduje.
C Ano, pretoze ide o latku s obalovou skupinou 1.

D Ano, pretoze je to uvedené v stlpci 20 tabul’ky C.




Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 06.0-24 3.2, Tabul'ka C A
Tankové plavidlo ma byt nalozené s UN 1218 IZOPREN, STABILIZOVANY. Je potrebné
najskor odstranit’ vzduch z nakladnych tankov a potrubia pre nakladku a vykladku pomocou
inertnych plynov?

A Ano, pretoze je to uvedené v stipci 20 tabulky C.

B Nie, pretoZe je to vyzadované iba pri latkach triedy 6.1.
C Ano, pretoze sa jedna o latku s obalovou skupinou I.
D Nie, pre tato latku sa to nevyZaduje.

332 06.0-25 3.2, Tabul'ka C D
Tankové plavidlo ma byt nalozené s UN 1307, XYLENY. Je potrebné najskor odstranit’ vzduch
z nakladnych tankov a potrubia pre nakladku a vykladku pomocou inertnych plynov?

A Ano, pretoze je to uvedené v stipci 20 tabulky C.

B Nie, pretoze je to vyZzadované iba pri latkach triedy 6.1.

C Nie, pre latky patriace o obalovej skupiny I to nie je potrebné.
D Nie, pre tato latku sa to nevyZaduje.

332 06.0-26 7.2.4.21.3 A
Tankové plavidlo ma byt nalozené s UN 1593, DICHLORMETAN. V osved&eni o schvaleni je
povolena relativna hustota stanovena na 1,1. Aky bude vtomto pripade maximalny pripustny
stupen naplnenia?

A 82,7 %.
B 95 %.
C 97 %.
D 97,5 %.

332 06.0-27 7.2.4.213 Cc
Tankové plavidlo méd byt nalozené s UN 1708 TOLUIDINY, KVAPALNE. V osvedéeni o
schvaleni je povolena hustota stanovena na 1,1. Aky bude v tomto pripade maximalny pripustny
stupen plnenia?

A 90,9 %.
B 91 %.
C 95 %.
D 97 %.
332 06.0-28 7.2.4.21.3 Cc

Tankové plavidlo ma byt nalozené s UN 1848 KYSELINA PROPIONOVA. V osvedéeni o
schvaleni je povolena hustota stanovena na 1,0. Aky bude v tomto pripade maximalny pripustny
stupei plnenia?

A 96 %.
B 95 %.
Cc 97 %.
D 99 %.
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Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 06.0-29 1.43.3m), 7.2.4.10 A
Mobze sa zacat s nakladkou, pokial Vas osoba zodpovedna za nakladku ubezpeCuje o tom, Ze
podpiSe tento zdznam po procese nakladky?

A Nie, je to zakdzané.

B Nie, iba v tom pripade, Ze predchddzajici naklad nebol rovnaky.

Cc Ano, pretoze kontrolny zdznam bol podpisany velitel'om plavidla uz skér.
D Ano, pretoze velitel’ plavidla vie , ¢o naklada.

332 06.0-30 vymazané (2011).

332 06.0-31 7.2.3.20.1,9.3.2.115 D
Mozete pouzivat' na tankovom plavidle typu C priestory dvojitych bokov a dvojitého dna na
prijem balastu?

A Ano, mézu sa pouzivat’ bez obmedzeni pri preprave latok, pre ktoré nie je predpisany typ
C.
B Nie, ani pri prazdnych plavbach.
Cc Nie, dvojité boky a dvojité dna sa musia vzdy udrziavat’ suché a preto nepotrebuju ziadne
zariadenie na prijem balastu.
D Ano, ak je to zohPadnené vo vypodte stability a nie je to zakazané podla tabul’ky C.
332 06.0-32 9.3.2.25.8 b) D
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Tankové plavidlo typu C je vybavené potrubim na Eerpanie balastovej vody do nakladného tanku.
Co musi byt instalované v mieste spojenia tohto potrubia s potrubim na nakladku a vykladku?

OO wW>

Vysokorychlostny ventil.
Samouzatvaraci ventil.
Lapac plamenov.

Spétny (nevratny) ventil.




Prax
Skusobny ciel’ 6: Nakladka a vykladka

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

332 06.0-33 3.2, Tabul’ka C B
Ktora z nasledujucich latok krystalizuje pri teplote okolo 4 °C?

A UN 1090 ACETON.
B UN 1114 BENZEN.,
C UN 1125 n-BUTYLAMIN.
D  UN 1282 PYRIDIN.

332 06.0-34 3.2, Tabul’ka C D
Ktora z nasledujucich latok sa méze prepravovat’ bez moznosti vyhrievania pri teplote nizsej ako
4°C?

A UN 1114 BENZEN.
B UN 1145 CYKLOHEXAN. )
C UN 1307 XYLENY (p-XYLEN).
D  UN 2055 STYREN, MONOMER, STABILIZOVANY.
332 06.0-35 Inertizacia C

Z akého dovodu je niekedy pocas prepravy nebezpeéného tovaru naklad zakryty vrstvou dusika?

o0 w>

Aby sa zabranilo pohybu nakladu.

Aby sa naklad ochladil.

Aby sa naklad izoloval od okolitého vzduchu.
Aby sa udrzala stabilna teplota nakladu.
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Prax
Skusobny ciel’ 7: Ohrievanie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
332 07.0-01 3.2, Tabulka C A
Je rozumné ohrievat naklad UN 2348 n-BUTYLAKRYLAT, STABILIZOVANY pocas prepravy?
A Nie, pretoze to mdze sposobit’ polymerizaciu.
B Ano, ale v tom pripade v naklade nemdze prebichat’ proces tvorby plynov.
C Ano, pretoZe tento produkt je stabilizovany.
D Ano, pretoze toto umoziuje precerpanie produktu.
332 07.0-02 Vplyvy teplot B
Za akym ucelom sa ohrievaju niektoré latky?
A Pretoze l'ahko polymerizuju.
B PretoZze maju vel'mi vysoku viskozitu.
C Pretoze samovolne reaguju.
D Pretoze sa I'ahko rozkladaju.
332 07.0-03 Vplyvy teplot C
Za akym ucelom sa ohrievaju niektoré latky?
A Pretoze st tepelne nestabilné.
B Pretoze vyvijaji velké mnoZstvo vyparov.
C Pretoze moézu pocas nakladky stuhnit’.
D Pretoze sa l'ahko rozkladaju.
332 07.0-04 3.2, Tabulka C D
Je vhodné ohrievat UN 1999 TERY, KVAPALNE?
A Nie, pretoze tato latka je vel'mi vybusna.
B Nie, pretoze tato latka ma vel'mi nizky bod tuhnutia.
C Nie, pretoze to moze spdsobit’ polymerizaciu latky.
D Ano, pretoze tato latka nemoéze stuhnit’, teplota pri preprave sa musi udrziavat' nad bodom
topenia.
332 07.0-05 3.2, Tabulka C D

Nékladny tank je nalozeny UN 1831 KYSELINA SIROVA, DYMIVA. Mézu vyhrievacie $piraly
v tomto nakladnom tanku obsahovat’ vodu?

A
B
Cc
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Ano, dymiva kyselina sirova nereaguje s vodou.
Ano, vyhrievacie $piraly mézu vzdy obsahovat’ vodu.

Nie, pocas prepravy latok, ktoré nevyzaduju vyhrievanie, vyhrievacie $piraly nemozu nikdy

obsahovat’ vodu.
Nie, pretoze je to pocas prepravy dymivej Kyseliny sirovej zakdzané.




Prax
Skusobny ciel’ 7: Ohrievanie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

332 07.0-06 3.2, Tabulka C C
Plavidlo prepravuje UN 2448 SIRA, ROZTAVENA. Aka moZe byt maximalna teplota nakladu
pocas prepravy?

A 100 °C.
B 120 °C.
c 150 °C.
D 250 °C.

332 07.0-07 3.2, Tabulka C Cc
V ktorej kapitole dohody ADN mézete najst’ tidaje o hustote produktu?

A V oddiele 3.2.1, tabul’ka A.
B V oddiele 3.2.2, tabul’ka B.
C V odseku 3.2.3.2, tabul’ka C.
D V ADN nie st uvedené udaje o hustote produktu.

332 07.0-08 Vplyvy teplot A
Na zaklade objemu v m® moZete prepocitat’ hmotnost nakladu s pomocou pouZitia opravného
koeficientu teploty na nalozené tony. Kde moZete ziskat’ tento opravny faktor?

A V mieste nakladky.

B Tento opravny faktor je uvedeny v pisomnych pokynoch.
C Od organu dozoru nad prepravou.

D Tento opravny faktor je uvedeny v osvedceni o schvaleni.

332 07.0-09 7.2.4.21.2 A
NaloZeny naklad je prepravovany pri vysokej teplote, napriklad 75 °C. Pocdas prepravy teplota
nakladu musi byt’ udrzana na tejto trovni. M6Ze sa v tomto pripade prekro¢it maximalny pripustny
stupenl plnenia?

A Nie, pretoze v nakladnom tanku musi byt priestor pre pripad d’alsieho zvysenia teploty.

B Ano, pretoZze maximalny pripustny stupeil plnenia je stanoveny pri 15 °C.

C Ano, pretoze teplota skor klesne ako sa zvysi.

D Nie, pokial’ relativna hustota daného produktu nie je niz8ia, ako relativna hustota uvedena v
osvedceni o schvaleni.

332 07.0-10 3.2, Tabul'ka C B

Tankové plavidlo je vybavené iba jednou moznostou ohrevu nakladu. Moze sa prepravovat
UN 1764, KYSELINA DICHLOROCTOVA pri vonkajsej teplote 12 °C?

Nie, plavidlo musi byt vybavené zariadenim ohrev nakladu na palube.

Ano, je to povolené.

Nie, tento produkt sa nesmie v ziadnom pripade prepravovat’ pod touto vonkajSou teplotou.
Nie, nie je to povolené, pretoze teplota produktu sa musi udrziavat’ presne na 14 °C, ¢o nie
je mozné bez zariadenia ohrev nakladu na palube.

ooOw>
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Prax
Skusobny ciel’ 7: Ohrievanie

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
33207.0-11 3.2, Tabul’ka C C

Nakladny tank je nalozeny UN 2796 BATERIOVA TEKUTINA, KYSELINA. Mézu byt
vyhrievacie $pirdly v tomto pripade naplnené vodou?

A Ano, ak st vyhrievacie $piraly dobre zatvorené.

B Ano, vyhrievacie Spirdly mézu byt’ vzdy naplnené vodou.

Cc Nie, pretoze pri preprave tejto latky je to zakazané.

D Nie, pri preprave bez pouZitia vyhrievacich $piral, nemézu nikdy obsahovat’ vodu.
332 07.0-12 3.2, Tabul’ka C A

Nakladny tank je nalozeny UN 2683 SULFID AMONNY, ROZTOK. Mbzu byt vyhrievacie
$piraly vV tomto pripade naplnené vodou?

Ano, ak st vyhrievacie $piraly dobre zatvorené.

Ano, pretoze v pripade tohto nakladu musi byt moznost’ vyhrievania.

Nie, pretoze pri preprave tejto latky je to zakazané.

Nie, pri preprave bez pouZitia vykurovacich $piral, nemézu nikdy obsahovat’ vodu.

o0 w>
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Opatrenia pri nudzovych pripadoch
Skusobny ciel’ 1: Poranenia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’

33301.0-01 Opatrenie pri prvej pomoci A
Co musite urobit’ ako prvé, ked’ sa niekomu do o¢i dostala chemicka latka?
A Dobre a dokladne vyplachnut’ o¢i vodou a potom vyhl'adat’ lekara.
B Okamzite vyhladat’ lekara.
C Trochu vyplachnut’ oéi.
D Pretriet’ rukami a vyhl'adat’ lekara.

33301.0-02 Opatrenie pri prvej pomoci B
Co je potrebné mat’, aby ste vedeli ¢o najefektivnejsie poskytnit’ prvii pomoc?
A Osvedcenie ADN.
B Platné osvedcenie o kurze prvej pomoci.
C Osvedc¢enie ADN na tému ,,chémia®.
D Potvrdenie o ucasti na kurze boja proti poziaru.

333 01.0-03 Opatrenie pri prvej pomoci D
V doésledku pozitia jedovatej latky, osoba upadla do bezvedomia. MézZete dat’ postihnutému napit'?
A Ano, pretoZe to &isti Gstnu dutinu a pripadne riedi aj latku obsiahnutu v zaludku.
B Ano, ale musi sa to urobit’ velmi pomaly.
C Ano, ale postihnutého je potrebné posadit’ do vzpriamenej polohy.
D Nie, ¢loveku, ktory je v bezvedomi, nidy nemézete dat’ pit.

333 01.0-04 Opatrenie pri prvej pomoci D
Popalenim pril'nul odev k postihnutému. Moézete strhntt’ odev z pokozky?
A Ano, v tomto pripade bude jednoduchsie kozu ochladit’.
B Ano, pretoze odev moze obsahovat’ znecistujice latky.
C Ano, ale pri tom musite ochladzovat’ spalené miesto.
D Nie, odkrytie spaleného miesta zvysuje nebezpecenstvo infekcie.

333 01.0-05 Opatrenie pri prvej pomoci A

Preco sa ¢loveku, ktory pozil jedovatu latku, doporucuje pit’ vodu?

OO >

Aby bolo mozné zriedit’ obsah zaludka.
Aby postihnuty ostal pri vedomi.

Aby sa vyvolalo zvracanie.

Aby sa vyplachla ustna dutina.
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Opatrenia pri nudzovych pripadoch
Skusobny ciel’ 1: Poranenia

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
333 01.0-06 Opatrenie pri prvej pomoci A
Preco sa pri urcitych nebezpecnych latkach neméze vyvolat’ zvracanie u postihnutého, ktory tato
latku pozil?
A PretoZe, ak sa tato latka dostane este raz do paZeraku, sposobia sa tym d’alSie poranenia.
B Pretoze, tato latka nespdsobuje v Zalidku poranenia.
Cc Pretoze sa latka rychlo rozpusta v zalido¢nych Stavach apreto nie je potrebné vyvolat’
zvracanie.
D Pretoze pri zvracani sa moze obsah zaludka dostat’ do priedusiek postihnutého.
333 01.0-07 Opatrenie pri prvej pomoci B
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Co nemdzete nikdy urobit’ ak len posadky stratil vedomie v dosledku kontaktu s nejakou latkou?

A
B
Cc
D

Postihnutého transportovat’.

Pokdsit’ sa dat’ postihnutému vypit’ vodu.

Ulozit postihnutého.

Pokusit’ sa ho priviest’ k vedomiu studenou vodou.




Opatrenia pri nudzovych pripadoch
Skuasobny ciel’ 2: Materialne Skody

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
33302.0-01 Spravanie sa pri $kodach A
Kde st uvedené predpisy tykajtice sa signalu ,,nepriblizuj sa”?
A V CEVNI.
B V ADN, ¢ast’ 1.
c V ADN, ¢ast’ 2.
D V technickych stavebnych predpisoch.
333 02.0-02 Spravanie sa pri Skodach c
V dosledku nehody sa uvolnil jedovaty plyn. Pomocu akého pristroja mozete uréit koncentraciu
tohto plynu, aby ste zistili, ¢i nebola prekro¢ena maximalna pripustna koncentracia ppm?
A Pristrojom na meranie kyslika.
B Pristrojom na detekciu horlavych plynov.
C Toximetrom.
D Geigerovym pocitacom.
33302.0-03 Spravanie sa pri skodach D
Co sa musi urobit’ ako prvé ak sa po¢as nakladky zisti, Ze flexibilna nakladacia hadica je netesna?
A Poziadat’ nepovolanych o odchod.
B Informovat’ prislusny organ.
C Odmerat’ koncentraciu plynov a jedovatych plynov.
D Okamzite prerusit’ nakladku.
333 02.0-04 Spravanie sa pri skodach A
Kto musi byt informovany ako prvy, ak je pri nehode zna¢ne poskodené plavidlo?
A Prislusny orgén.
B Zékaznika, ktorému je naklad urceny.
C Odosielatera.
D Vyrobcu nalozeného nakladu.
333 02.0-05 Spravanie sa pri skodach C

Pocas prepravy nebezpeénej latky doslo k nehode spojenej s touto latkou. Chceli by ste dostat’
d’alSie informacie o tejto latke. Na koho sa musite obratit™

A

B
Cc
D

Na prislusny organ.

Na hasicov.

Na odosielatel’a tejto latky.
Na prevadzkovatel’a.
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Opatrenia pri nudzovych pripadoch
Skiasobny ciel’ 2: Materialne Skody

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
333 02.0-06 Opatrenia prvej pomoci, 7.2.3.1.6 D
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Osoba v ochrannom odeve zodpovedajucom predpisanym ustanoveniam a majuca vhodné
vybavenie vstapila do nakladného tanku, v ktorom je troven hladiny kyslika menej ako 20 %.
Dohliadajuci vidi, Ze tato osoba lezi v nakladnom tanku v bezvedomi. Co méa dohliadajuca osoba
urobit™?

A Spusti sa ¢o najrychlejsie dole, aby osobu zachranil.

B Presved¢i sa, ze ma na sebe vhodny ochranny odev a spravne vybavenie, a ¢o najrychlejsie
sa spusti dole, aby zachranil postihnutého.

Cc Pripravi zachranny navijak, presved¢i sa, Ze ma na sebe vhodny ochranny odev a spravne
vybavenie a spusti sa dole, aby zachranil postihnutého.

D Najskor privola d’al$ie dve osoby na palubu, presved¢i sa, Ze ma na sebe vhodny ochranny
odev a spravne vybavenie a spusti sa dole, aby zachranil postihnutého.




Opatrenia pri nudzovych pripadoch
Skuasobny ciel’ 3: Skody na Zivotnom prostredi

Cislo Zdroj Spravna

odpoved’

33303.0-01 Nudzové opatrenia pri tiniku produktu A
V mieste netesnosti unika plyn. Od ¢oho zavisi spravanie sa oblaku plynu?

A Od relativnej hustoty plynu.

B Od vodivosti plynu.

C Od bodu varu plynu.

D Od najvyssich pracovnych expozi¢nych limitov na pracovisku.

33303.0-02 Nudzové opatrenia pri uniku produktu D
Od ¢oho nezavisi rychlost’ vyparovania kvapalnej latky, ktora unika?

A Od velkosti povrchu kvapaliny.

B Od teploty kvapaliny.

C Od rychlosti, akou st vypary odvadzané vetrom.

D Od najvyssich pracovnych expozi¢nych limitov vyparov v mieste prace.

33303.0-03 Nudzové opatrenia pri uniku produktu C
Podas pripajania flexibilnych nakladacich hadich vyte¢ie na palubu Zierava kvapalina. Co musite
urobit’ ako prvé?

A Splachnete kvapalinu velkym mnozstvom vody.

B Splachnete kvapalinu velkym mnozstvom vody a informujete prislu$ny organ, Ze je
potrebné prijat’ d’al§ie opatrenia.

C Pokusite sa kvapalinu lokalizovat’ a pomocou prostriedkov na to uréenych ju odstranite.

D Splachnete kvapalinu, umyjete ju a ocistite palubu mydlom.

333 03.0-04 Vseobné zakladné znalosti D

Kde sa mbézu vyprazdnit’ sudy obsahujtce kaly?
A V oblasti plavebnej komory do cisterny uréenej na tento tcel.
B V zasobovacej spolo¢nosti.
C V prislusnom mieste nakladky.
D V organizacii poverenej prislusnym organom.
333 03.0-05 Vseobné zakladné znalosti A

Kde zlikvidujete pouzité meracie trubicky?

o0 w>

V kontajneri na chemicky odpad.

V odpadkovom kosi.

Iba u dodavatel'a meracich trubiciek.

Musia byt’ ulozené tak, aby bolo mozné preukazat, v pripade kontroly zo strany prislusného
orgéanu, ze potrebné merania boli vykonané.
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Opatrenia pri nudzovych pripadoch
Skiasobny ciel’ 4: Bezpecnostné plany

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
33304.0-01 Bezpecénostny plan a plan varovania D
Kedy je potrebné vypracovat’ bezpeénostny plan a plan varovania?
A Je odport¢ané vypracovat’ ho bezprostredne po nehode.
B V ¢&ase nehody, aby ste vedeli, ako postupovat’ v tejto situacii.
C Bezprostredne pred okamihom, kedy déjde ku nehode, aby bol dobre pripraveny na tato
situaciu.
D Bezpeénostny plan a plan varovania je odporGi¢ané mat vzdy, aby boli vsetci stéle
pripraveni na nehodu.
33304.0-02 Bezpecénostny plan a plan varovania A
Co nie je obvykle uvedené v bezpednostnom plane a plane varovania?
A Nazov latky, ktord sa prepravuje.
B O ¢om je potrebné informovat prislusny organ.
C V akych pripadoch sa musi dat’ signal ,,nepriblizuj sa ™.
D Ze neopravnené osoby treba drzat’ mimo.
33304.0-03 Bezpecénostny plan a plan varovania C
Co nie je obvykle uvedené v bezpenostnom plane a plane varovania?
A Aké osobné ochranné prostriedky musia byt’ k dispozicii.
B Aké je predpisané hasiace vybavenie.
C Néazov prepravovaného produktu.
D O ¢om je potrebné informovat prislusny organ.
333 04.0-04 Bezpecnostny plan a plan varovania D
Co uz nemusite robit, ak vase plavidlo bolo poskodené narazom?
A Informovat’ prislusny organ.
B V pripade potreby dat signal ,,nepriblizuj sa .
C V pripade potreby zatvorit’ vetky otvory.
D Vypracovat’ bezpecnostny plan a plan varovania.
333 04.0-05 Bezpecnostny plan a plan varovania C

Co musi byt’ vykonané ako prvé po kolizii, pri ktorej doslo k uniku nebezpeénych latok?
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Informovat’ prislusny organ.

Vysiela¢kou informovat’ plavidla nachadzajuce sa v okoli.
Dat signal ,,nepriblizuj sa”.

Ukotvit’ plavidlo, aby bolo mozné posudit’ skody.




Opatrenia pri nudzovych pripadoch
Skiasobny ciel’ 4: Bezpecnostné plany

Cislo Zdroj Spravna
odpoved’
333 04.0-06 Bezpecnostny plan a plan varovania B

Co musi byt vykonané ako prvé v pripade, Ze mate podozrenie na trhlinu v dvojitom boku, ktory
chcete skontrolovat™

A
B

C
D

Odstavite plavidlo a vstapite do dvojitého boku, aby ste to skontrolovali.

Odstavite plavidlo, vykonate merania, na zaklade ktorych prijmete potrebné opatrenia a
vstapite do dvojitého boku, aby ste ho skontrolovali.

Odstavite plavidlo, informujete prislu$ny organ a pockate.

Odstavite plavidlo, informujete prislusny organ, vykonate merania, na zaklade tychto
merani prijmete potrebné opatrenia a do dvojitého boku, aby ste to skontrolovali.
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